www.fluid-line.ru

TMAPABJIMMECKUE ®UTUHIN HY-LOK
C O4HVUM BpP€3HbIM KOJIbLOM
no craHaapty DIN 2353

. b www.fluid-line.ru Ten. :(495) 517-7261
z Zuld—llne mail@fluid-line.ru ®akc:(495) 360-8062

000 ,Onroung-ann” auctpmborotop Hy-Lok B Poccuum

Hy-Lok




1. CoeguHumeau mpy6

3. CoeguHumenau ¢ BHympeHHeUu pespbou

MNpsamoncoeAHUTENb
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 14
YrAOBOMCOEANHUTEADL
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 14
MoHMXaWMNCOEANHUTEAL
,,,,,, 15
TPOMHWK PABHOMPOXOAHOM
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 16
KpecCTt paBHOMPOXOAHOM
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 16
TPOMHMK NOHMXAIOLLNA
L7
CoeANHUTEALCKPENAEHNEMHANAHEADL
.18
CoeANHUTEAb NPUBAPHOWN
.18
YrAOBOW C KpEeNAEHNEM HA NAHEAb
19

LLTyuep C BHYTPEHHEN Pe3bbow
(BSPPumnAHApUYEeCKas/MeTpmniecKkas)
28

4. CoeguHumeAu ¢ aganmepom

2. CoeguHumenau ¢ HapyxHou pe3bbou

LUtyuep pe3pboBom
(UMAVHAPUUECKIME PE3BBBLIMMETPNUECKAS)
C YNAOTHUTEABHBIM KOAbLIOM *O-RiNg

20
LUtyuep ¢ HapY>KHOWM pe3bbon
(BSPT KOHMuecKas!)
,,,,,,,,,,,,,, 21
LUtyuep cHapy>XHOMpe3bbom
(BSPP umAaHApUrueckas)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 21
LUtyuep ¢ Hapy>KHOW pe3bbon
(MeTprYeCKas KOHUYEeCKas)
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 23
LUtyuep ¢ Hapy>KHOW pe3bbon
(METPUYECKASLMAVHAPUUYECKOS)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 23
LUtyuep ¢ HapY>KHOWM pe3bbon
(BSPP umAmHaprueckas)
C YNAOTHUTEABHBIM KOALLLOM *ED-RIiNg
. . . .24
LUtyuep ¢ Hapy>KHOWM pe3bbon
(MeTpUYeCcKas LMAMHAPUYECKAST)
C YNAOTHUTEABHBIM KOALLLOM *ED-RiNg
ettt 25
LTtyuep c HOpy>XHOW pe3bbom
(NPT KoHMueckas)
26

LTtyuep c HOpy>XHOW pe3bbomn
(BSPTKOHNUYECKAOS/METPUUECKASIKOHNYECKOST)

.27

Aaantep yranoBom

TPOVHMK-QAQNTEP COTBOAOM
No OTBETBASHUIO —
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 30
TPOVHMK-QAQNTEP COTBOAOM
NO HANPOBAEHNIO
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 31
Aaantep yraoBom
TPOMHUK-OAQNTEP COTBOAOM
NO OTBETBAEHMIO &
TPOMHUK-OAQNTEP COTBOAOM
NO HANPOBAEHNIO
.34
AaanTep NOHMXXAIOLWLMI
.35
Aaantep L=
.36 '
Aaantep
.37

5. Aganmepesi ¢ HapyxHoU pe3bbou

Aaantep pe3bboBou
(BSPPUMAMHAPUYECKQAS/ METPUUECKAST)
C YNAOTHUTEABHBIM KOAbLIOM *ED-RIiNg

AaanTep pe3bboBOM
(BSPPUUANHAPWYECKAOS/ METPNYECKAS) .
C YNAOTHUTEABHBIM KOAbLIOM *ED-RINg

39

6. Aganmepewi

AAQNTep-COEAVHUTEADL

.40

7. baH)xo pumurHeu

OUTNHr BaHxo

(BSPPUMAMHAPWYECKAS/METPNUECKAST)
C YNAOTHUTEABHBIM KOAbLLIOM DKA-RING
OUTNHT BAHXO HO BLICOKOE AQBAEHWE
(BSPPumAHApPMYeCKas/MeTprieckast)
C YNAOTHUTEABHBIM KOAbLIOM DKA-RINg

42

i}

S0 HY-LOK CORPORATION



7. baHxxo ¢pumurHeu (npogonx.)

10. O6pamHbie KAGNQHbI

QOUTMHI BAHXO HA BbICOKOE ACBAEHUE
(BSPP LMAMHAPUYECKAS/ METPUUECKAS)

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 43
OUTUHT OAHVM CTUAEM
(BSPP LUMAMHAPUYECKAS/ METPUUECKAOST)
C YNAOTHUTEABHBIM KOAbLLOM DKAZ-RINg
,,,,,,,, . 44
OUTUHT OAHVM CTUAEM
(BSPP UMAMHAPWYECKAS/METPUMUECKAST)
C YNAOTHUTEABHBIM KOAbLLOM DKAZ-RINg
,,,,,,,, .. 45

OB6pPATHBIN KAQMOH

.51
OB6pPATHBIN KAQMOH

.92
OB6pATHBIN KAQMOH

.. 53

8. ®umuHeu nog MmaHomMemp

U Bpesku

11. 3aeAywKU U KpbIWKU

MaHOMETPUUECKUI LUTYLEeP / 3arAyLKa pes3b6oBast
(BSPP unanHApuruyeckas) NOA LWECTUNPAHHUK .
C YNAOTHUTEAbHbIM KOAbLIOM DKI-RiNg : C YNAOTHUTEABHBIM KOABLIOM ED-RING
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 46 L .54
. / 3arAyLwKa pe3bboBast
MnggMeTqueCK”” wryuep MOA LWECTUMPAHHMUK
( UMAMHAPIMECKAST) . C YNAOTHUTEALHBIM KOALLLOM ED-RINg
C YNAOTHUTEABHBIM KOAbLLOM DKI-Ring 5/
""""""""""" " a6
3araywka GuTnHra
MaHOMETPUYECKIIA LUTyLEp / C YNAOTHUTEALHBIM KOABLLOM *O-Ring
(BSPP LMAVHAPUUECKOST) .55
NAOTHUTEALHBIM KOAbLIOM DKI-Rin |
© YnAoTHITE onelo 9 | 3arayLwKka Tpy6Kn
.46 1
I ] DCA e 55
12. Komnaekmyrowue
TPOMHUK AAS CHATUS UBMEPEHNN
,,,,,,,,,,,,,,, .47 T Tpy6Has BCTABKA
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 56
LLTyuep AAS CHSITUSI UBMEPEHWIN HakmnaHas ramka =
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ LA e B :
YOAOTHUTEABHBIE KOAbLIA AASI UTUH-
9. QumuHeu nog npuBapky ros DWH/DTH n DSWVE o
VI'IAOT.Ili.l;I"'I"é‘/'\LHbIe KOAbLl,C'IH,&/‘\HF]
Lryuep noa npvsapky [z duTUHros DSVW/DSVT
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 48
,,,,,,,,, 57
YRAOTHUTEABHBIE KOAbLIO AASI
LLiTyuep nprBapHOM C HUNNEAeM dutmHros DGC
ED-Ring
57
HunneAb NprBApPHOM O-Ring
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, .49 57
[anka
HunneAb NPYBAPHOW NOHMXXOIOLLINK -~ 58
49 BpesHoe konbLo
.58

JU Hy-LoK CORPORATION



NHdopmanusa AAd DIN 2353

Mocne 3aTssKn rafkm

DINOUTMHMMHy-Lok o6ecneunBatoTNAOTHOEUTEPMETUUHOE COEANHEHNETPY B UKOMNOHEHTOBXMAKOCTHBIXCUCTEM, OCHOB-
HASIPYHKUNS PUTUHTOB-KOHTPOAMPYEMASIMOCTYNATEABHASIBPE3KAKOALLABMATEPUAATPYObI BAArOAQPRSYHUKAABHOMY AU-
3ANHY.

MepeAHSSPEXYLLIASKPOMKAABPE3ASTCSBTRYBYAOTOTO, KOKHAUMHASTBPE3ATLCIKPOMKAB. KAKTOABKO O6EKPOMKMBPE-
XYTCSABTPYOYHAOMPEASASHHYIOTAYOUHY  ACABHENLLEES ABVUXKEHUE NP EKPALLASTCICTONOPHLIMIPOPUAEMC UBSAEMEHTOM3A-
LUTBIOTNIEPE3ATKKMD. KpOoMEToro, cneumanbHAsIh OpPMAKOABLIACYTAYBASHUSIMUBAULIEBOMUYACTUOBECTIEUMBASTKOHTOOAL
COCTOSIHUSI Y3AQ.

BACroACPSIKOHCTRYKLMMOBEUXPEXKYLLIMXKPOMOKNCTONOPHOTONMPOMUAS, BCEBO3HUKAIOLLINE CUALIDOCTIDEASASIOTCIPOBHO-
MEPHO. STOPACTPEASASHME  ATAKKEBHYTPEHHSISIBTYAKACNIELIMAALHONKOHCTRYKLIMUE AP AHTUPYIOTNOBbILLEHHYIO 6e30MaC-
HOCTb,0COBEHHOMPUBUBPALMNNHATPY3KAXHACTMHAHNE, BMECTAXBPE3KMKOALLIABTRYBY OTCYTCTBYETBUBPALMOHHASHO-
rpy3Ka.

CTONOPHbLINNPOGUABNIALLMTAOTNEREIATIKKNOBECNEUMBAIOTNOBLILLEHHYIO CUAY 3CXKATMS. [TOCAE COOPKNBUAMMBINBYP-
TMKF3MATEPUAAQTPYOBIAOAKEH3ANOAHUTENPOCTPAHCTBONEPEANEPBOMNPEXYLLENKDOMKOWN. XKEAQTEABHO AOBUTLCSIHE-
BOABLLOTOM3rMBAKOALLIABTOUKE G. DD DEKTNPYXKMHBIOBECNEUMBAETNIOCTOSIHHYIOKOMNEHCALMIOUMMBOHBIXKOAEBAHUMNYCQO-
AOYHOTO b PEKTA Pe3bbbl PUTUHIA.

3 S Hy-Lok CORPORATION



OcHOBHoe (General)

DIN-¢utHrM  Hy-Lok BbINOAHEHbI B NOAHOM COOTBET-
CTBUM CO CTOHAQPTAMU DIN 2353 1ISO 8434/1nnosto-
My OBAQAQKOTBLICOKMMNCTAHAQRTAMUKQUYECTBA, ATAKKE
QABCONOTHOB3AVMO3AMEHSEMbIC AHOAOTUYHBIMUMN3AE-
AVISIMU KOHKYEHTOB.

Kopnopauwns Hy-Lok 06AaA0EeT MHOTOAETHMM ONMbITOM
NPOU3BOACTBA BbICOKOTOUHBIX UI3BAEAUN, UTO, B COUETO-
HVW C TLWATEABHbIM NMPOLECCOM KOHTPOAS, HOUMHAS C
AHAAV3AVCXOAHBIXMATEPUAAOBUAOTECTUPOBAHUSTO-
TOBbIX USAEAUN, TAPAHTUPYETHOAEXHOCTL MKAUYECTBO
NMPOAYKUMN.

Mamepuansi pumuHzoB8

DIN-pUTUHIBBITAYMBAIOTCSIN3KAAMBOP OBAHHOTOMETAA-
ACMPOKATANLLTAMAOBAHHOMMETAAAO3ArOTOBKMBCOOT-
BETCTBUMCOCTAHAORTAOMVDIN3859. [ QnKnm3rotaBAMBa-
IOTCSI XOAOAHOW N FOpSUEen LITAMNOBKOM. QUTUHM NP o-
nssoagtcsnsHepxxasetowenctaamX6CrNiMoTi17-12-2
noctaHAapTy DIN 17440 matepunan1.457 1 (aHaAor AlSI
316Ti,FOCTO8X17H13M2T),Am60 133 16-nctanm (ASTM
A479) no 3anpocy.

BHumaHue! lpu paboyux memnepamy-
pax 6orwe 120 C pekoMeHgyemcsl UCNOAb3O-
Bamb  monbkO  HepxaBelowyro  Ccmanb 1.4571.

Paboyue memnepamypa u gaBareHue

CTAHAQPTbI MO AGBA€HUIO

Paboure pA0BAEHMS, YKA3OHHBIEBAOHHOMKATAAOTE, OTHOCSTCS
KCTOAbHBIMOUTHUHIAMCO CTATUYECKOMHArPY3KoMnputemne-
partype 120C B COOTBETCTBUM C

® HOMUHOALHBIMPABOUMMAOBASHMEMNOCTAOHACPTY DIN2401.
KoadduumeHraanacanpouHoctmnopasreHmnopaseH4(DIN
3859)

o AonyctmmoepaboveepasreHne(PB)noctaHaapTyDIN2401.
KoadduumeHT 3anaca npoUYHOCTM AAs PB paseH 2.5.

MapameTpbl MO AQBA€HUIO

Cranb/A\aTyHb* 1.4571 (S§S316)
Cepung

Pasvep AcBAEHVIE Pasmvep | AoBAeHue

LL 4-8 100 bar 4-8 100 bar

L 6-18 315 bar 6-15 250 bar

— — 18-22 160 bar

22-42 160 bar 28-42 100 bar

S 6-14 630 bar 6-14 630 bar
16-30 400 bar 400 bar

38 315 bar 30-38 315 bar

AQTYHb" : HOMYHOABHOE ACBASHIE AASI PUTUHIOB 13 AQTYHU Ha 30%
HXKe, yem (DI/ITI/IHI’OB N3 CTaOAn

BHUMAQHME!  Ang Hekomopsix  munoB  pumuH-
eoB HOMUHaAbHOEe  paboyee  gabhreHue  omAuUY-
HO om gaBaeHul yka3aHHbIX B mabauye. B asmux
cAyyasax  paboyee gabaeHue yka3aHoO B omgens-
HOM cmonbye B mabauye C munopasmepamu.

Aonycmumoe paboyee gaBaeHue (TB)
A) Mo mateprnaram GUTHHIOB

Marepuan ANANA30H TeMneparTypsl
Ot -40 p0 +120°C (DIN 3859)
Or-60 a0 +175°C

Ot -60 a0 +400°C (DIN 17440)

yFAepOAMCTOﬂ CTAAb

NAQTYyHb

Hep>xaBelolwas CTaAb

MNoXOAYNCTA,03HOKOMbTE CTABAULENBPA3AEAE 3OBUCUMO-
CTV pABoYEero AGBAEHMS OT TEMNEPATYPSI

B) AAS YNAOTHUTEABHBIX MATEPUAAOB

MaTtepnana

Or-35°C a0 +100°C
Or -25°C p0 +200°C

NBR (HutpuA BytaameH)
FPM (ButoH)

PTFE (TedpaoH) Or-60°C a0 +240°C

BHUMaHUe! Ecau grg ynaromHeHus B usgeauu npume-
Hiemcs gpyeod MAamepuan, e2o caegyem NPUMEHSIMb
B8 memnepamypHom guanasoHe om -25C go +200C.

3aBucumocms paboyezo gaBaeHus om

memnepamypbi
|_|OAeHI/I$I HOMWHAOABHOTO AQBAESHWS NPOW NOBbILLEHNN
PABOUENTEMNEPATYPLIPACCUNTLIBOETCSINOCASAYIOLLEN
TadAmLe.

Marepuanodu- _ MNMoaeHne pas-
MHIG TemneparypHbI AMONA3OH PN
Crans Or-40 A0 +120°C —
AatyHb Or1-60 A0 +175°C 30%
Hepxasetowwas
ST Or-60 p0 +20°C —
Hepxaserowas
c1ans Or -60 A0 +50°C 4%
Hepxaseiowas ... AO +100°C 1%
Hepxasetowas
cTons ... AO +200°C 20%
Hepxasetowwas
crans ... AO +300°C 29%
Hepxasetowwas ... AO +400°C 33%
CTOAb

O6pabomka noBepxHocmu ¢pumuH208

AATYMEHBLLEHNSKOPPO3MNMNOBEPXHOCTbOUTUHIOBAO-
NOAHUTEABHO OBPABATEIBAETCSIC NMOMOLLbIO TAABBOH-
3AUMUNKEATOMNACCHBALMM. BCENPUBAPHBIE GUTUHIA
dochatmpytotcs. [lo3anpocy AAIPUTUHIOBUIAATYHN M
YIAEPOAMCTON CTOAN, BO3MOXHO HUKEAUPOBAHME.

Pabouas cpega

DIN-outrHrMHy-Lok npeAHQ3HAUYeHbI AATMCNOAL3OBO-
HUSACTUAPOBAMYECKMMMACAOM. BCAyUyOenprmMeHeHs
OUTMHIOBHAAPYITNE CPEABINPOCEOANPOKOHCYABTUPRO-
BATLCS C MPOV3BOAUTEAEM.,

JU Hy-LoK CORPORATION



lMog6op s3akasHozo Homepa

Mpoumep 1. CoeprHeEHNE ABYX TOYO

DI - 128 - 816
@ @® ©

Moumep 3. CoeanHeHne Tpybbl C APYTMM GUTUHIOM

DEW - 168 - 316
@ @® ©

Mpumep 5. OUTHMHF BaHAXO

DWH - 168 - 04c - S316
@ 2® @ ®
D  HaumeHoBaHWE cepun GUTMHIA
@ HapyXHbIl AMAMETP TOY6bI
@ DIN-cepus
@ Tun 1 pasmep pesbbbl
®  YnaoTHeHune
©® Marepman

o  OBO3HAUEHME PA3MEPOB TPYO

MNpumep 2. CoeAnHEHME TPYObI C PE3BOOI

DMC — 10L - 026G ED — S316
@ 2® @ ® ©®
Mpumep 4. QUTNHIA K BHYTPEHHEN pesbbe
DEGE — 16S — 04G ED — SIEL
@ 2® @ ® ©®
MNpumep 6. Pe3bboBon aaantep
04G-03G  — SIEL
@ @ ®

CM. ornaBASHME

CmMm. TabAMLy «OBO3HAYEHMS PAMEPOB TPYO»

Cwm. Tabamy «O603HauYeHns DIN-cepumn»

CM. TabAmLy «OBO3HAYEHMS TUNA 1 PA3MEPA PE3bObI»
CM. OrAnaBAEHME

CmMm. TabAMLy «OBO03HAUYEHME MATEPUNAAO»

o O603HaYeHMe DIN-cepun

H:fg;(:%m Amm [ 6mm [ 8mm | e 38 mm |42 mm Cepus OueHb Aerkas Nerkasi Tspkenas

O6o3HaueHne| 04 06 08 | ... 38 42 O6o3HaueHne LL L S

o OB603HAYEHME TUNA U PasMepa pesbbbl (TPybHbIE PE3LODI)

Pasmep pesbbel 1/8" 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1 11/4" 11/2"
NPT

% (ANSI/ASME B1.20.1) 01N 02N 03N 04N 06N 08N 10N 12N
2 BSP MNapameneras 016G 026 03G 04G 06G 08G 106 126
2 DIN-ISO 228 (DIN 259)

0

© BSP KoHnueckas

e} DIN-2999 01R 02R 03R 04R 06R 08R 10R 12R
o OB60O3HAYEHME TUNA 1 PA3MePA pe3bbbl (MeTpuyeckne pesbbbl)

2 KoHnueckas

o (DIN 158)

S | NapaaensHas

8 (DIN 13)

o  OB6O3HAUEHME TNA U pasmepd pe3bdbbl (UNF)

2233'\:25 7/16-20UNF 9/16-18UNF 3/4-16UNF 7/8-14UNF 11/16-12UN 15/16-12UN 15/8-12UN
O6o3HaueHne 04U 06U osu 10U 12U 16U 20U
o  OBO3HAUYEHME MATEPUNAAD

Hep>kasetoLwwas CTanb
Marepuran YrAepOANCTAS CTAAb AQTyHb
DIN 17440 / 1.4571(316Ti) ASTM A479 (3165)
Ob6o3HaueHre STEL 4571 S316 BRAS

JU Hy-LoK CORPORATION




= beclloBHble HepXXaBelowWwme TPpy6bl N0 CTAHAAPTY St 37.4

PeKkOMEHAYETCANCNOAL3OBATEOECLLOBHBIE CTAALHBIETPYOBIC PAZMEPAMMTOCTAHAQPTYDIN2391.1,MaTepranSt37.4,
AMB0DIN 1630.Hmxke npe ACTOBAEHBIPABOUNE AQBAEHKSIB3ABUCUMOCTNOTANAMETOAUTOALLMHBITOY6. 3aNAC NPOYHO-
CTV paBeH 4.

Hapy>kHblii TOALMHO Pabouee paBreHNEe HapykHbiin ToALIMHG Pabouee paBreHne
AMaMeETP Aonyck CTEHKM Bec DIN 2413 AVOMETP Aonyck CTEHKM Bec DIN 2413
TPY6bI (D) ) | m TPY6bI (D) ® | n
MM MM MM Kr/m 6ap 6ap MM MM MM Kr/m 6ap 6ap
4 05 0.047 313 274 20 15 0.684 212 191
4 0.1 0.75 0.060 409 391 20 2 0.888 282 249
4 1 0.074 522 500 20 0.08 25 1.08 353 303
6 075 | o8 | 3 | 289 % Ss | vEa | we |
6 ! 0.123 389 372 20 4 1,578 478 458
6 0.1 15 0.166 549 526
6 2 0.197 692 662 22 ®] 0518 128 118
6 225 0.208 757 725 22 1.5 0.758 192 174
22 0.08 2 0.986 256 227
8 ! 0.173 333 288 22 25 1202 | 320 278
8 0.1 10 0240 a3 412 22 3 1406 | 343 328
8 : 2 0.296 549 526 :
8 25 0.339 658 630 25 2 1.134 226 201
E [ om | m [ =l m| 2| =
10 15 0.314 373 357 % 0.08 M 2077 304 378
10 0.1 2 0.395 478 458 % 15 5975 137 218
10 25 0.462 576 551 % 5 5260 478 158
10 3 0518 666 638 .
F oz [z | R el e | E
12 1.5 0.389 353 303 28 25 1,572 252 223
12 0.08 2 0.493 409 391 28 0.08 3 1,850 302 264
12 : 25 0.586 495 474 % 2 2368 357 342
12 3 0.600 576 %y 28 5 2836 | 434 415
12 35 0.734 651 624 - '
E T & | B | & 3 AR A
15 15 0.499 282 248 ' :
30 0.08 3 2.00 282 248
15 0.08 2 0.641 336 321 30 2 557 336 391
15 25 0.771 409 391 30 5 308 200 301
15 3 0.888 478 458 :
r T om0 [ e | e | 18 | B | @
16 15 0.536 264 234 35 3 537 50 215
16 0.08 2 0.691 353 303 35 0.15 M 306 392 280
16 2.5 0.832 386 370 3 5 369 357 342
16 3 0.9¢62 452 433 35 6 4.29 419 401
18 ° 0.419 157 143 .
18 15 0610 235 209 3 25 2 B 28
18 0.08 2 0.789 313 273 38 2 335 507 560
18 25 0.956 348 333 38 0.15 5 207 332 38
18 3 1.110 409 391 38 o 274 300 373
38 7 5.35 446 427
42 ®2 1.973 134 124
42 0.2 3 2.89 201 181
42 4 3.75 269 237

= Pacuer AOMYCTUMOro AaBA€HU:

e BbluncaeHnepaboueropAoBAeHUSINODIN2413.1an8| o BoluncaeHne paboueroAaBAeHNSNoDIN2413.3 a5
CTATUYECKMX HArPY30K AVHOMMUECKMX HAMPY30K
o [lpeaen tekyuvectn K =235 H/mm? (no DIN 1630) | o Tpeaen Tekyyectn K = 225 H/mm2 (no DIN 2413
o  KoaduumeHt éesonactHocm S= 1.5 4.2.8)
Aonyck (c) o KoaduumeHt 6esonactHoctn S= 1.5
p=20K1C (6ap) P=Zharsy (63

3aBUCUMOCTb AOMYCKA (C) OT TOALLMHDBI TPYG AASI CTATUUYECKOTO Y AUHOMUUYECKOTO HAMPSIKEHMS,

AnameTp 1pyobl 4-5MM 6-8mMm >8MM
Aonyck () 0.8 0.85 0.9

= 3aMeyaHue

ACBAEHUSPACCUYNTAHBIAAITEMIEPATYPHOTrO AMANA30HAOT-40°C A0+ 120°C. AAIAPYTUXAMANA30OHOBUCTIOAL3YINTE
NonpABKK HO TeMnepatypy. CM. pasaeA «30BUCUMOCTb PABOYETro AQBAEHNS OT TEMMNEPATYPbI»

JU Hy-LoK CORPORATION



a beclioBHble HepxaBewowme Tpy6bl No cTaHAAPTY DIN 17440/1.4571
CHepxasetoM1DIN-GUTUHT AMUPEKOMEHAYETCSINMPUMEHSTEKAANBPOBAHHLIEXOAO AHOTSIHY ThIE HEPXXABEIOLLINETDY-
6b11.457 1 (QHAAOr316Ti), TepMO3AKAAEHHBIE ,MOCTAHAQPTY DIN 17458. AONYyCKMBCOOTBETCTBMMCOCTAHAQRTOMDIN

2391.

Huke npeACTABAESHBI TUMbI TPYO, AOCTYMHBIE AAS UCNOAB3OBAHMS C DIN-GUTUHramun:

HapykHbiit ToALMHG Pabouee aaBreHNne HapysxHbiit TOALMHA Pabouee pasreHne
Avametp Aonyck CTEeHKU Bec DIN 2413 AnameTp Aonyck CTEHKMN Bec DIN 2413
PY6bI (D) ) | m TPY6bI (D) ® [ Il
MM MM MM Kr/M 6ap 6ap MM MM MM Kr/m 6ap 6ap
4 0.1 0.75 0.061 391 376 20 25 1.095 368 291
4 ' 1 0.075 500 480 20 0.08 3 1.277 357 343
20 ' 3.5 1.443 408 392
6 1 0.125 372 357
6 o 15 0168 526 505 20 4 1.600 458 439
6 ' 2 0.200 662 637 22 *2 1.002 267 218
6 2.25 0.211 725 696 22 0.08 2.5 1.220 334 267
3 1 0.175 347 277 22 3 1.426 328 315
8 0.1 15 0.244 412 396 25 2 1.152 235 193
8 ' 2 0.300 526 505 25 25 1.408 294 238
8 2.5 0.344 630 604 25 0.08 3 1.635 353 281
10 1 0.225 294 238 29 4 2092 378 363
25 4.5 2.307 418 402
10 15 0.319 357 343 25 5 2501 458 430
10 0.1 2 0.401 458 439 .
10 2.5 0.469 551 529 28 2 1.302 210 174
10 3 0.525 638 612 28 25 1.594 263 214
12 O] 0.975 245 201 28 0.08 3 1.874 315 253
28 4 2.402 342 328
12 15 0.394 368 291 28 5 2876 415 390
12 0.08 2 0.501 391 376 -
12 ) 2.5 0.594 474 455 30 3 2.028 294 238
12 3 0.615 551 529 30 0.08 4 2.605 321 309
12 3.5 0.744 624 599 30 5 3.400 391 376
15 15 0.507 294 238 35 2 1.644 168 141
15 0.08 2 0.651 321 309 35 25 2,018 210 174
15 ' 25 0.782 391 376 35 0.15 3 2.392 252 206
15 3 0.901 458 439 35 ' 4 3.086 336 269
35 5 3.742 342 328
16 2 0.701 368 291
16 0.08 25 0.845 370 385 35 ° 4.351 401 385
16 3 0.977 433 416 38 4 3.405 309 249
18 15 0.620 245 201 38 0.15 5 4.13] 318 305
38 6 4.807 373 358
18 0.08 2 0.801 327 202 38 7 5.426 427 410
18 ' 25 0.967 333 320 -
18 3 1.126 391 376 42 0.2 3 2.930 210 174
42 ' 4 3.798 280 227

e PexkomeHpyeTCs NPUMEHSTb YKPEnAsIioLwmne TpyOHbIE BCTABKM NMPW NCMOAB3OBAHUM TOHKMUX TPY6 HA BEICOKNX HAMPSHKEHNSIX.
o AONycKaeTrcs PA3AMYHAS TOAWMHA CTEHKM B COOTBETCTBMN CO CTAHAAPTOM DIN 2391.

= Pacuet AONMyCTUMOro AGBAEHUS:

¢ BoluncaeHrepadoueropaBAeHNANoODIN2413.1an4
CTATUYECKUX HArPY30K

e [Ipeaen tekyvectn K = 245 H/mm? (no DIN 1630)

o KoadpuumeHt 6esonactHocm S= 1.5

e Aonyck (c)

20:Kt-c
S'D

P= (6ap)

e BoluncaeHmne pabouero oasaeHusino DIN 2413.3 ans an-
HOMMYECKMX HArPY30K
Mpeaen tekyuectn K =216 H/mm2 (no DIN 2413 4.2.8)
KoadpuumeHt 6esonactHoctn S = 1.5

_ 20'K'T'C (6

= ap)
S(D+tc) P

3aBnCMMOCTb AonycKa (C) OT TOALLMHBI TOYO AASI CTOTUYECKOTO Y AMHOMUYECKOTrO HAMPSIKEHMSI.

AnameTp 1pyobl 4-5MMm 6-8Mm

>8MM

Aonyck (c) 0.8 0.85

0.9

= 3ameyaHue
TemnepartypHbI AMAnA3oH ot -60°C A0 +400°C.

Cwm. [SJOKFINSH) «30BMCHMOCTb p06ouero AQGBAEHWS OT TEMNEPATY P AAS BbIMNCASHNSA NMONPABKN AQBASHNS.

JU Hy-LoK CORPORATION



Tunsl ynAomHeHuU pe3pbb u omBemHbsix omBepcmuld nog pesbby
B a1OM pa3aeAe NpPeACTABAEHbBI PA3MEPDI PE3L6 1 OTBETHLIX OTBEPCTUN NOA PE3LODI.

= Tunbl pe3bb

Tvn A (DIN 3852 Yactn 11 2)
YNAOTHSIETCSI MSITKUM YNAOTHUTEABHBIM KOABLIOM

al
&3

Tvn B
YNAOTHSIETCS C NOMOLLbIO
MEAHOTO (CTAOABHOrO) KOAbLA

W, Mo
YnaorHasus

Tun C (DIN 3852 Yactm T n 2)
YnaotHsietcs OYM AeHTON

MeTtpuueckas (koHnueckas) DIN 158
BSPT (koHnueckas) DIN 2999 (oHa e RT)
NPT (koHuueckas)) ANSI/ASME B1.20.1-1983

Tnn E (DIN 3852 Yacts 11)
YNAOTHSETCS NO YyNAOTHUTEABHOMY ED-KOoAbUy (NOCTOB-
ASIETCS B KOMIAEKTE C PUTUHITOM)

ED-konsuo
(=1

- '}:’ -

Tnn F (DIN 3852 YacTb 3)
YNAOTHIETCICNOMOLLBIOKOABLAO-RING (MOCTABASI-
€TC4 B KOMMNAEKTE C GUTUHIOM)

L}
i
di R La B TR

a5

Pe3bbbl
uﬂg‘g'(ﬁzm_ KoHnueckume
T ABEF| ™MNC 9 | 9 | %
d, e
M8x1.0 M8x1.0 - - 10.9
M10x1.0 M10x1.0 14 | 139 | 129
M12x1.5 M12x1.5 17 16.9 16.9
M14x1.5 M14x1.5 19 | 189 [ 189
M16x1.5 M16x1.5 21 21.9 20.9
M18x1.5 M18x1.5 23 23.9 22.9
M20x1.5 M20x1.5 25 | 259 | 249
M22x1.5 M22x1.5 27 26.9 26.9
M26x1.5 - 31 | 319 | 309
M27x2.0 - 32 31.9 31.9
M33x2.0 - 39 39.9 37.9
M42x2.0 - 49 499 47.9
M48x2.0 - 55 | 549 | 549
G 1/4 1/8 NPT 14 13.9 -
G 1/4 1/4 NPT 18 | 189 -
G 3/8 3/8 NPT 22 21.9 -
G1/2 1/2 NPT 26 | 269 -
G 3/4 3/4 NPT 32 31.9 -
Gl 1 NPT 39 39.9 -
G11/4 11/4 NPT 49 | 499 -
G11/2 11/2 NPT 55 54.9 -
7/6 - 20UNF R1/8 - - 14.4
9/6 - 18UNF R1/4 - - 17.6
3/4 - 16UNF R 3/8 - - 22.3
7/8 - 1AUNF R1/2 - - 25.5
11/16- 12UN R 3/4 - - 31.9
15/6 - 12UN R1 - - 38.2
15/8 - 12UN R11/4 - - 47.7

YNAOTHUTEABHbIE KOAbLA ED-RING & O-RiNg narotasansatotcs n3 NBR (01 -20°C A0 +90°C)
YNAOTHEHNSI MOTYT BblITb TOKXKE U3rOTOBAEHDI M3 BUTOHA NoA 3aKkas (01-20°C A0 +200°C)

JU Hy-LoK CORPORATION




= DOPMA OTBETHOrO OTBEPCTUS NOA Pe3boy

Oopma X (DIN 3852 Yacts 11 2) Oopma W (DIN 3852 YacTb 3) ®opma Z (DIN 3852 YacTtb 11 2)
AAS LMAHAPUYEeCKoM pesbbbl (Tun A, B, E). AAS LMAMHAPUYECKOW PE3bObI AAS KOHNUECKUX PE3LD
*ANIPE3BO TUNAE CAEAYETUCNOAB3OBATH PA3- (vn F) (Tvn C)

vMep d; BMECTO d,

aedeTy ch
gl [ il i . d2

|
&1

AF 24

B2

Pesbba
Linavnapnueckas KoHunueckas ,ff,’] d, n?éx Q2404 gl\ n?% rr??w o
®opmbl X, W ®opma Z

M8x1.0 M8x1.0 13 - 10 1.6 - 10.0 5.5 12
M10x1.0 M10x1.0 15 15 1.0 1.6 8 10.0 5.5 12
M12x1.5 M12x1.5 18 18 1.5 24 12 11.5 8.5 12
M14x1.5 M14x1.5 20 20 1.5 24 12 11.5 8.5 15
M16x1.5 M16x1.5 22 23 1.5 24 12 13.0 8.5 15
M18x1.5 M18x1.5 24 25 2.0 24 12 14.5 8.5 15
M20x1.5 M20x1.5 26 27 20 24 14 14.0 10.5 15
M22x1.5 M22x1.5 28 28 2.5 24 14 16.5 10.5 15
M26x1.5 = 32 33 2.5 3.1 16 16.0 - 15
M27x2.0 = 33 33 2.5 3.1 16 19.0 - 15
M33x2.0 = 40 41 2.5 3.1 18 19.0 - 15
M42x2.0 = 50 51 2.5 3.1 20 19.5 - 15
M48x2.0 = 56 56 2.5 3.1 22 22 - 15

G 1/8 1/8 NPT 15 15 1.0 - 8 - 6.9

G1/4 1/4 NPT 19 20 1.5 - 12 - 10.0

G 3/8 3/8 NPT 23 23 20 - 12 - 10.3

G 1/2 1/2 NPT 27 28 2.5 - 14 - 13.6

G 3/4 3/4 NPT 33 33 2.5 - 16 - 14.1

Gl 1 NPT 40 41 25 - 18 - 16.8

G11/4 1 1/4 NPT 50 51 25 - 20 - 17.3

G11/2 1 1/2 NPT 56 56 25 - 22 - 17.3
7/16 - 20UNF R1/8 21 - 1.6 24 - 11.5 5.5 12
9/16 - 18UNF R1/4 25 - 1.6 25 - 12.7 8.5 12
3/4 - 16UNF R 3/8 30 - 24 2.5 - 14.3 8.5 15
7/8 - 14UNF R1/2 34 - 24 25 - 16.7 10.5 15
11/16 - 12UN R 3/4 41 - 24 3.3 - 19.0 13.0 15
15/16 - 12UN R1 49 - 3.2 3.3 - 19.0 16.0 15
15/8 - 12UN R11/4 58 - 3.2 3.3 - 19.0 17.0 15

JU Hy-LoK CORPORATION




UHcmpykyus no c6opke DIN-¢pumuHeoB8

ACQHHOS MHCTRYKLUMS OMUCHIBAET COOPKY GUTUHIOB NO CTAHAAPRTY DIN 2353 ¢ 6ecuioBHbiMM Toyoamm DIN 3859.
Bo3aMoXxHO 3 crnocob6a c60pKu

o PyuHag c6opka DIN-dUtnHra (Ha tpyoke)

¢  PyuHOs CcH60PKA C MCNOAB3OBAHMEM NPEAYCTAHOBOYHOIO YCTPOMCTBA
o PyuHas coopka aAByx DIN-GUTHHIOB

® Py4yHas c6opka pumuHea

1.0 Y6eantecCh B KQueCTBE Cpe3a TPYOKN. YIOA Cpe3a AOAKEH F
COCTOBASITb POBHO 90° rPOAYCOB K HAMPABASIIOLLEN.

1.1 CHumMmute PACKY HO BHYTPEHHEN N HOPYXHOW KPOMKE. A 4 -
1.2 AAIPEIKNTPYO PEKOMEHAYETCSINCNOAB3OBATL CNELMAABHBIIA L7 w0
o
CTAHOK i |_ ‘___:uz/ _'r"': ;._{_.-\
L_. ——— 1'.-'—'
-
\-\.
\hl !
P

2.0 CMQOxKbTepPE3bObIHArANKENDUTUHIE , BHYTOEHHIOKONOBEPX-
HOCTb QUTUHIA, A TAKXKE KOABLLO.
He ncnoas3yire B KQUeCTBe CMA3KM MACAO.

2.1 HoaeHbTeramky MKOAbLLOHATRYOKY. YOEeAUTECH, UTO KOAL-
LO HAMPOBAEHO B HY>XHOM HAMPABASHUN.

3.0 BcTtaBbTe TPYOKY B TEAO GUTUHIO AO YNOPA 1 3ATEHUTE PY-
KOW ramnKy.

4.0 YB6eAUTECH,UTOTANKAHAXOANTCSB3ATIAHYTOMIOAOXEHUN. [TO-
CAe3TOTO3ATIAHUTETANKY CMIOMOLLbIOTAEUHOTOKAIOUAHA OB O-
OT C NOAOBUHOM, Y ASPXMBAS TEAO GUTUHIA BTORLIM TASYHbIM
KAIOYOM. HMKOTAQ He BpaLanTe GUTHHT.

BHuMaHue!

Noboe omkAOHeHUe koaudecmBa obopomol ymeHbuaem
paboyee gabaeHue, yMeHbuQem CPOK CAYyX6bl pumuUHeQ U
Moxem npuBecmu k cmpaBauBaHuIO.

JUE Hy-Lok CORPORATION



5.0 lpoBepbTe, UTO KOABLIO OBXAAOCH HO TPYOKE.
MNepeaHs9 KPOMKA AOAXKHA BbiTb MAOTHO OBXATA HA TPYOKE.
OBXMMHOEKOABLLOMOXETBPALLATLCIHATPYOKE , HOHE AOAKHO
MMETb CBOBOAY ABVXXEHWS MO HANPABASIOLLEN K TPYOKE.

YIACTHHTEABHOS
KonblUD

=

KayKabIMpPA3NpUNOBTOPHON COOPKE GUTUHIA, MOBTOPHOE OO-
XATNE AOAKHO MPOM3BOAUTLCIC TEMXKE MOMEHTOM CUAbI,UYTOU
NepBOHAYAAbHAS CHOPKA.

7.0 MUHUMQOABHOE PACCTOSHNE OTMECTANIIMBA AOAKHO BblTbHE
MEHbLLE YABOEHHOW BbICOTbI TAMKM,

" Py4yHas c60pKa pumMuUH2a ¢ NOMOWbIO npegycmaHoBo4yHo20 ycmpoucmBa

1.0 Pe3bba 1 BHYTPEHHSS NOBEPXHOCTb NPEAYCTAHOBOYHOIO
YCTPOWCTBA AOAXHbI BblTb CMA3QAHbI.

_lim

2.0 YbeamtecCh B KQUECTBE CPE3A TPYOKN. YTOA Cpe3q AOAXKEH
COCTABASTb POBHO 90° rPAAYCOB K HAMPOBASIOLLEN.

2.1 CHumunTe GACKY HQA BHYTPEHHEN 1 HOPYXKHOMN KPOMKE.

2.2 ANIPEIKUTPYD PEKOMEHAYETCANCNOAB3OBATH CNELIMAABHbIN
CTAHOK

Il
Il
/ 4
/ o
! b e
[ o L
il
1, z
. o
L XN
R
— =
e
-

N

JUE Hy-Lok CORPORATION




3.0 CMaXKbTEPE3bOLIHArANKENDUTUHIE  BHYTPEHHIOIONOBEPX-
HOCTb QUTUHIA, A TAKXKE KOABLLO.
He ncnoAb3yimnte B KOQUeCcTBe CMA3KM MACAO.

3.1 HaoaeHbTeramky MKoOAbLLOHATRYOKY. YOEeAUTECH, UTO KOAL-
LO HAMPOBAEHO B HY>XHOM HAMPABASHUN.

4.0 BcrtaBbTe TPYOKY BTEAO GUTHHIO AC YNOPA U 3ATEHNTE PY-
KOW ramky.

5.0 Y6eantecCh,uTorankaHaxXoAUTCSB3ATIHYTOMMNOAOXKEHNN.[To- T
CAE3TOrO3ATAHUTErAVIKY CMOMOLLIOTA€4HOrOKAOUAHA 060~ f
POTC NOAOBUHOW, YASPXKMBASA TEAO GUTNHIA BTOPLIM FAEYUHbIM
KAIOYOM. HMKOTAQ He BpaLanTe GUTUHT.

BHumaHue!

NMoboe OMKAOHEHUE KoaudecmBa ob6opomoB ymeHbuaem
pabouee gaBAeHUe, yMEHbUIAEem CPOK CAYXBbI pumuHea U
Moxem npuBecmu k cmpaBAuBaHUIO.

6.0 [poBepbTe, UTO KOAbLIO OBXAAOCH HA TPYOKE.
MepeaAHsIs KDOMKA AOAXKHA BbliTb MAOTHO OBXATA HA TPYBKE. Y"““&"E’;‘"“E
OBXNMHOE KOABLIOMOXXETBPALLATECSIHATPRYBKE ,HOHE AOAKHO
MIMETb CBOBOAY ABVXXEHWS NO HAMPOBASIOLLEN K TOYOKE.

7.0 TenepbnepecobepuUreTpybKy CTEAOMPUTHIANMAKCUMOAL-
HO 3ATEeHUTE PYKOW raiKy.

7.1 3areHuteramkyHa4YeTBepTbOB0POTACNOMOLLBIOTAEUYHOTOKAIO-
ua, YAEPXKMBAS TEAO PUTUHIA BTOPLIM FAEUHBIM KAKOUOM.

BHumaHue!

Noboe ominoHeHUe koaudecmBa obopomoB yMeHswaem
paboyee gabaeHue, yMeHbuaem CPOK CAYyX6bl pumuH2Q U
Moxem npuBecmu Kk cmpaBAUBaHUIO.

YBSAHUSHNES CHAN 3OTAKEN

JUE Hy-Lok CORPORATION



KaxkAbIN pA3 NpMNOBTOPHON COOPKE GUTUHIA, MOBTOPHOE O6-
XKATNE AOAKHOMPOU3BOANUTECICTEMMKE MOMEHTOM CUABI,UTOU
NepPBOHAUYAALHAS COOPKA.

9.0 MUHMMOABHOE PACCTOSIHME OTMECTAN3INOA AOAXKHO ObITb HE
MEHbLLE YABOEHHOW BbICOTbI FTAMKN,

‘| 2xH

® Céopka gByx DIN-¢pumuHzoB8

AAQNTEPBLINOADUTUHT,KOKMPABUAO,MOCTABASIOTCSIC OBXATLIM
BPE3HBIMKOABLLOMUTANKOW. Cobepute ABADUTUHIANPYKOM3A-
TEHUTE HOKUAHYIO FAVKY.

3aTEeHUTE rarKy HO YETBEPTL OBOPOTA C MOMOLLILIO FTAEYHOro
KAKOUQ.

BHumMmaHue!

Noboe ominoHeHuUe koaudecmBa o6opomoB yMeHbuaem
paboyee gaBaeHue, yMeHbWAQem CPOK CAYX6bl uMUH2Q U
moxxem npuBecmu Kk cmpaBAUBaHUIO.

YBSAMUSHWE CHUAL JOTARKN

CMOKbTE YNAOTHUTEABHOE KOALLIO O-Ring. Cobepute ABa du-
TUHIA 11 PYKOW 3ATEHUTE HOKMAHYIO FTANKY.

3ATEHUTE ranKy HO YeTBEPTb OBOPOTA C NOMOLLbIO FAEYHOTO
KAIOUQ.,

BHumaHue!

No60e OMKAOHEHUE KoauyecmBa ob6opomoB ymeHbuaem
paboyee gaBreHue, yMeHbWaem CPOK CAyX6bl pumuHea U
Moxem npuBecmu k cmpaBAuBaHUIO.

JUE Hy-Lok CORPORATION




[posgMON COEANHUTEAD

YrAOBOW COEANHUTEAD

1 —
x \
I"L H Ill"L h
Hopy>KHbIn Hapy>HbIn
Cepus | Koamposka | avamerp | H h L l Cepus | Koavposka | amametp H h L l
TPYObI TOYObI
LL DU 04LL 4 10 o 31 |12 LL DU 04LL 4 0] o |21 ]|n
very light | puy gsLL 6 12 11 32 |9 verylight | py osLL 6 12 9 21 | 9.5
PN 100 DU 08LL 8 1| 12 | 35 |12 PN100 | pyosLL 8 1 [ 1223 |5
DU 10LL 10 17 | 14 | 35 |12 DU 10LL 10 17 | 14 | 24 | 125
DU 12LL 12 19 17 | 3 |n DU 12LL 12 19117 ] 25 |13
L DU 06L 6 14 | 12 | 3 |10 L DL 06L 6 1411227 |12
light DU 08L 8 17 | 14 | 40 |1 light DL 08L 8 17 112 ] 29 |14
PN 315 DU 10L 10 19 17 | 42 |13 PN 315 DL 10L 10 191 14 ] 30 |15
DU 12L 12 2| 19 | 43 |14 DL12L 12 2 |17 | 31 |17
DU 15L 15 27 | 24 | 46 |16 DL 15L 15 27 | 19 | 36 |21
DU 18L 18 32 | 27 | 48 |16 DL 18L 18 32 | 24 | 40 |235
PN 160 DU 22L 22 36 | 32 | 52 |20 PN 160 DL22L 22 36 | 27 | 44 |275
DU 28L 28 4 | M 54 |21 DL 28L 28 41 | 36 | 47 | 305
DU 35L 35 50 | 46 | 63 |20 DL 35L 35 50 | 41 | 56 |345
DU 42L 42 60 | 55 | 66 |21 DL 42L 42 60 | 50 | 63 |40
S DU 065 6 17 14 | 45 |16 S DL 06S 6 17 | 12 ] 31 |16
heavy630 [ DU 08S 8 19 17 47 |18 heavy DL 08S 8 19 14 | 32 |17
PN630 DU 108 10 2 | 19 | 4 |17 PN630 DL 108 10 2 | 17 | 34 |175
DU 125 12 24 | 22 | 51 |19 DL12S 12 24 | 17 | 38 |215
DU 14S 14 27 | 24 | 57 |22 DL 14S 14 27 | 19 | 40 |22
PN 400 DU 165 16 30 | 27 | 57 |21 PN 400 DL 165 16 30 | 24 | 43 | 245
DU 208 20 36 | 32 | 66 |23 DL 20$ 20 3 | 27 | 48 | 265
DU 255 25 46 | M 74 |26 DL 255 25 46 | 36 | 54 |30
DU 305 30 50 | 46 | 80 |27 DL 30S 30 50 | 41 | 62 | 355
PN 315 DU 38S 38 60 | 55 | 90 |29 PN 315 DL 385 38 60 | 50 | 72 |4

Bce Pa3mMepbl YKA3AHbI B MUAMMMETPAX, KOOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




[TOHMKQIOLWMNCOEANHUTEND

!
AL |
N [ o e
I".l \ III".I

Hapy>Hbin
AnameTp
Cepuisi Koanposka TOY6bI H|Hy | h L l
D, D,
L DURO8L-06L [ 8 [ 6 [17]14]14]40];
light DURTOL-06L | 10 | 6 |19] 14|17 |41,
PN 315 DURIOL08L [ 10 | 8 |19[17]17|41]13
DUR12L-06L | 12 | 6 |22 14]19]42]13
DUR12L-08L | 12| 8 [22]17[19|42]13
DURT2L-10L | 12 | 10 [22]19] 19 |43 |14
DURT5L-10L | 15 | 10 [27] 19|24 | 45(15
DUR1SL-12L | 15 | 12 |27 |22 24| 45]15
DUR1SL-10L | 18 | 10 32| 19|27 46195
DURT8L-12L | 18 | 12 | 32|22 |27 | 46 ]22
DUR18L-15L | 18 | 15 | 32|27 |27 | 48| ®
PN 160 DUR22L-12L [ 22 [ 12 [36[22[ 3248175
DUR22L-15L | 22 | 15 [ 36|27 | 32|50 (185
DUR22L-18L | 22 | 18 [36] 32| 325018
DUR28L-18L | 28 | 18 [41]32]41 5219
DUR28L-22L | 28 | 22 41|36 41|54 (21
DUR35L-22L | 35 | 22 |50 36| 46|59 |21
DUR35L28L | 35 | 28 |50 41| 46|59 |2
s DUR08S-06S | 8 | 6 [19[17]17]47]14
heavy DUR10s065 | 10| 6 [22[17]|19|48]175
PN 630 DUR10s-08s | 10| 8 [22119]19|48]175
DUR125-06S | 12| 6 [24|17|22]50]19.5
DUR12s-085 | 12 | 8 [24]| 192250195
DUR12s-10S | 12 | 10 [24] 22| 22| 5 [19
DUR14S-10S8 | 14 | 10 |27 |22 | 24 | 541205
DUR125-125 | 14 | 12 | 27| 24| 24| 54205
PN 400 DUR168-125 | 16 | 12 [30]24 |27 |54 ],
DUR165-145 | 16 | 14 | 30|27 |27 |57 |215
DUR20S-105 | 20 | 10 | 36| 2232|6020
DUR20S-12S | 20 | 12 [36 24| 2 [ 6022
DUR20s-16S | 20 | 16 [36]|30]32|63]23
DUR25S-16S | 25 | 16 46| 30| 41 |68 (25
DUR255-20S | 25 | 20 | 46|36 |41 |71]255
DUR30S20S | 30 | 20 |50 36|46 |74]26
DUR 305255 | 30 | 25 | 50| 46 | 46 | 77 |26

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




TPOVHMKPOBHOMPOXOAHOW

KpecT paBHONPOXOAHOM

s
g | == /i
Cd
Hapy>kHbIn Hapy>kHbin
Cepusa | Koamposka | anametp H h L l Cepus | Koamposka | avametp H h L |
TPYyObI TPYObI
LL DT-04LL 4 o 9 |21 |n LL DC-04LL 4 0] 9 |21 |n
very light | pr-06LL 6 121 9 21 |95 very light | pc-osLL 6 12 9 21 195
PN100 DT-08LL 8 1 |12 ] 23 |ns PN100 DC-08LL 8 1| 12|23 |1s
DT-10LL 10 17 | 14| 24 |125 DC-10LL 10 17 | 14 | 24 |125
DT-12LL 12 19 14| 27 |15 DC-12LL 12 19 | 14| 27 |15
L DT-06L 6 14 [ 12| 27 |12 L DC-06L 6 14 | 12| 27 |12
light DT-08L 8 17 12| 29 |14 light DCO8L 8 17 1 12| 29 |14
PN 315 DT-10L 10 19 | 14| 30 |15 PN 315 DC-10L 10 19 |1 14| 30 |15
DT-12L 12 2 [ 17| 32 |17 DC-12L 12 2 | 17 | 32 |17
DT-15L 15 27 | 19 | 36 |21 DC-15L 15 27 1 19 | 36 |21
DT-18L 18 32 | 24 | 40 |235 DC-18L 18 32 | 24 | 40 |235
PN160 DT-22L 22 3 | 27 | 44 |275 PN160 DC-22L 22 36 | 27 | 44 |275
DT-28L 28 41 | 36 | 47 |305 DC-28L 28 41 | 36 | 47 |305
DT-35L 35 50 | 41 | 56 |345 DC-35L 35 50 | 41 | 56 | 345
DT-42L 42 60 | 50 | 63 |40 DC-42L 42 60 | 50 | 63 |40
S DT-06S 6 17 | 12| 31 |16 S DC-06S 6 17 | 12| 31 |16
heavy630 | DT-08S 8 19 | 14| 32 |17 heawy630 | DC-08S 8 19 | 14| 32 |17
PN 630 DT-10S 10 2 | 17| 34 |175 PN 630 DC-10$ 10 2 | 17| 34 [175
DT-125 12 24 | 17 | 38 |215 DC-125 12 24 | 17 | 38 |215
DT-14S 14 27 | 19 | 40 |22 DC-14S 14 27 1 19 | 40 |22
PN 400 DT-16S 16 30 | 24 | 43 |245 PN 400 DC-16S 16 30 | 24 | 43 | 245
DT-20S 20 36 | 27 | 48 |265 DC-20S 20 36 | 27 | 48 |265
DT-255 25 46 | 36 | 54 |30 DC-255 25 46 | 36 | 54 |30
DT-30S 30 50 | 41 | 62 |355 DC-30S 30 50 | 41 | 62 |355
PN 315 DT-38S 38 60 | 50 | 72 |4

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




TPOVIHUK NOHVIXKAIOLLINIA

Hapy>KHbIN
AnNamMeTp
Cepws Koanposka oyesl  |Hi|Hzo|Hs| h [ L L] 4] L]
D;[D,] D3
L Light DTR-06L-06L-08L 616814114117 114129129(129(|14 |14 |14
PN 316 DTR-08L-08L-06L 8|86 |17|17114114129129(129 (|14 |14 |14
PN 315 DTR-06L-06L-10L 616|10|14|14119]14|30|30(|30(|15 |15 |15
[l DTR-08L-08L-10L 8|18 |10|17|1719]14|30 (|30 (|30 (|15 |15 |15
DTR-10L-10L-06L 100101 6119119141430 ]|30]30]|15 |16 |15
DTR-10L-10L-08L 100101 8 119]19|17|14]30]30]30]15 |15 |15
DTR-10L-06L-10L 1000 6110119117119 14]130]30]30]15 |15 |15
PN 315 DTR-08L-08L-12L 8|8 |12117|17|22]117]32|32|32]17 17 17
1 DTR-12L-12L-06L 121121 6 |22122|14 1732323217 17 17
DTR-12L-08L-08L 1218812211717 17132323217 17 17
DTR-12L-12L-08L 121121 8 12212217 |17]32]|32]|32]17 17 17
DTR-12L-10L-10L 1211011012219 191732323217 17 17
DTR-12L-12L-10L 12112]10122 12219173232 ]|32]|17 17 17
DTR-12L-10L-12L 1211011212219 |22|17]|32|32]|32]|17 17 17
PN 315 DTR-10L-10L-15L | 10| 1015191927 |19 36| 36| 36 |21 |21 |21
DTR-12L-12L-15L 121121156122 122127 119 36| 36 | 36 |21 21 21
DTR-15L-15L-06L 150151 6 |27 127|14|19] 36| 36| 36 |21 21 21
DTR-15L-15L-10L 15115110127 127|19|19] 36| 36| 36 |21 21 21
DTR-15L-12L-12L 15112112127 122|22|19] 36| 36| 36 |21 21 21
DTR-15L-15L-12L 15115112127 127|122|19] 36| 36| 36 |21 21 21
DTR-15L-12L-15L 15112115127 122|27|19] 36| 36| 36 |21 21 21
PN 315 DTR-12L-12L-18L 12112118122 122|32|24]39 |39 |40 |24 |24 |235
DTR-18L-10L-10L 1811011013219 19|24]140 39|39 |235|24 |24
DTR-18L-18L-10L 1811811013232 19|24]40 |40 |39 |23.5|235|24
DTR-18L-18L-12L 1811811213232 |22|24]40 |40 |39 |23.5|235(|24
DTR-18L-18L-15L 18118115132 |32|27|24]40 |40 |39 |23.5|235|24
DTR-18L-10L-18L 18110118132 19|32|24]40 |39 |40 |235|24 |23.5
PN 160 DTR-22L-22L-10L | 2222|1036 |36 19|27 | 44 | 44| 43 |27.5]|27.5]28
DTR-22L-22L-12L |22|22]12| 36|36 |22 |27 | 44 | 44| 43 |27.5|27.5]28
DTR-22L-15L-15L |22 15| 15|36 |27 |27 |27 | 44 | 43 | 43 |27.5|28 |28
DTR-22L-22L-15L |22|22| 15|36 |36 |27 |27 | 44 | 44 | 43 |27.5|27.5]|28
DTR-22L-18L-18L |22|18]18| 36|32 |32 |27 | 44 | 44| 44 |27.5]|27.5]27.5
DTR-22L-22L-18L |22|22| 18|36 |36 |32 |27 | 44 | 44 | 44 |27.5|27.5]|27.5
DTR-22L-18L-22L |22 1822|3632 |36 |27 | 44 | 44 | 44 |27.5|27.5]|27.5
PN 160 DTR-28L-28L-10L | 28|28 10|41 |41]|19|36| 47 | 44 | 46 |30.5]30.5] 31
DTR-28L-28L-12L |28|28| 12|41 |41 |22 |36 | 47 | 47 | 46 | 30.5|30.5] 31
DTR-28L-28L-15L | 28|28 15|41 |41 |27 | 36| 47 | 47 | 46 | 30.5]30.5 31
DTR-28L-28L-18L | 28|28 18| 41|41 |32 |36 47 | 47 | 47 |30.5]30.5]30.5
DTR-28L-22L-22L |28|22|22| 41| 36|36 |36| 47 | 47 | 47 |30.5|30.5]30.5
DTR-28L-28L-22L | 28|28 |22| 4141|3636 47 | 47 | 47 |30.5]30.5]30.5
S DTR-10S-10S-06S 100101 6 12212217 |17]134]|34]33]17.5|17.5(|18
PN 630 DTR-12S-08S-08S 121 8181241191917 ]138]37]37]21.5|22 |22
DTR-12S-12S-08S 121121 8 1241241917138 ]38]37]21.5|215(|22
DTR-12S-12S-10S 12112110124 124|22|17]38]|38]38]21.5|21.5]|21.5
PN 400 DTR-12S-12S-16S 12112116124 124 |30 |24 |42 | 42|43 |2565|25.5]24.5
DTR-16S-16S-06S 161161 6 1303017 |24 43|43 |41 |245]|245]|26
DTR-16S-16S-08S 161161 8 13030192443 |43 |41 |245|245]|26
DTR-16S-16S-10S 16116]10130]|30|22|24 |43 |43 |42 |245|245]25.5
DTR-16S-16S-12S 161161123030 242443 | 43|42 |245]245]255
PN 400 DTR-16S-16S-20S 1611612013030 | 36|27 |47 |47 | 48 |28.5|28.5]26.5
DTR-20S-20S-10S |20]|20]| 10| 36|36 |22 |27 | 48 | 48 | 46 |26.5]26.5|29.5
DTR-20S-20S-12S |20]|20| 12|36 |36 |24 |27 | 48 | 48 | 46 |26.5]26.5]29.5
DTR-20S-20S-16S | 20|20 16|36 36|30 |27 | 48 | 48 | 47 |26.5]|26.5|28.5
PN 400 DTR-20S-20S-25S |20]|20|25|36|36|46 36|53 |53 |54 |31.5]31.5|30
DTR-255-255-16S | 2525|1646 | 46|30 |36 54 |54 | 5230 |30 |33.5
DTR-255-255-20S | 25]|25]|20| 46| 46|36 36|54 |54 |53 |30 |30 |31.5
PN 400 DTR-255-255-30S | 2525|3046 |46 |50 |41 |61 |61 | 62137 |37 |355

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




COGAVIHVITeAbCerI'I/\eHI/IeM HAMNAHEAb

I g Vo N
H/ f/ VN T

=16 mm Max.

CoeAVHUTENAb MPVIBAPHOM

Hapy>kHbin
Cepwus | Koavposka | amametp | H | Hy | h | L | L l ly T
TOY6bI
L DBU-06L 6 14117 |17 |42] 22 |27 |7 M12x1.5
light DBU-08L 8 1711919 |42] 23 |27 |8 M 14x1.5
PN 315 | DBU-10L 10 1912222 |43] 25 |28 10 [M16x1.5
DBU-12L 12 22124 |24 (44] 25 |29 10 [M18x1.5
DBU-15L 15 27130 |27 [46] 27 |31 12 [M22x1.5
DBU-18L 18 32136|32[49]30(325(13.5|M26x1.5
PN 160 | DBU-22L 22 36141365133 (345[16.5[M30x2
DBU-28L 28 4114614152 35(355(185|M36x2
DBU-35L 35 5055|5058 40 (36.5(18.8[M45x2
DBU-42L 42 60| 65|60 (59] 42 |36 19 [M52x2
S DBU-06S 6 17119 19|44 27 |29 12 [M14x1.5
DBU-08S 8 191222244 28 |29 183 [M16x1.5
DBU-10S 10 2212424 46] 31 |29.5(145|M 18x1.5
DBU-12S 12 24127 |27 (47131 1305(145|M20x1.5
DBU-14S 14 27130 |30|50] 35|32 17 [M22x1.5
PN 400 | DBU-16S 16 30132(32(50]35|31.5(165|M24x1.5
DBU-20S 20 3614141 (55]39(33.5|17.5|M30x2
DBU-25S 25 4646146 9144135 |20 |[M36x2
DBU-30S 30 50150 |50 |64]48 |37.5|21.5|M42x2
PN DBU-38S 38 60| 65|65(68]53 137 |22 [M5E2x2
Hapy>kHbin
Series Koanposka AMAMETP D L [
TPY6bI
L DBU-06L o) 18 14 85 56
light DBU-08L 8 20 17 85 56
315 DBU-10L 10 22 19 87 58
DBU-12L 12 25 22 87 58
DBU-15L 15 28 27 100 70
DBU-18L 18 32 32 101 69
PN 315 DBU-22L 22 36 36 105 73
DBU-28L 28 40 41 106 73
DBU-35L 35 50 50 114 71
DBU-42L 42 60 60 115 70
S DBU-06S o) 20 17 89 60
heavy DBU-08S 8 22 19 89 60
PN 630 DBU-10S 10 25 22 91 59
DBU-12S 12 28 24 91 59
DBU-14S 14 30 27 107 72

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




COEAVHUTENAL YTAOBOW C KPENAEHNEM HA NAHEAb

[

{r

wwersimal

Hapy>kHbIn
Cepus Koanposka | anametp H H, h L L, L, L L T
TPYyObI

L DBL-06L 6 14 17 12 27 42 14 12 27 M 12x 1.5

light DBL-08L 8 17 19 12 29 42 17 14 27 M 14x 1.5

PN 315 DBL-10L 10 19 22 14 30 43 18 15 28 M 16x 1.5
DBL-12L 12 22 24 17 32 44 |20 17 29 M 18x 1.5
DBL-15L 15 27 30 19 36 46 |23 21 31 M22x 1.5
DBL-18L 18 32 36 24 40 49 |24 23.5 325 M 26 x 1.5

PN 160 DBL-22L 22 36 41 27 44 51 30 27.5 |34.5 M30x2
DBL-28L 28 4] 46 36 47 52 |34 305 |355 M 36 x2
DBL-35L 35 50 55 4] 56 58 |39 345 365 M 45 x 2
DBL-42L 42 60 65 50 63 59 |43 40 36 M 52 x 2

S DBL-06S 6 17 19 12 31 44 17 16 29 M 14x1.5

heavy DBL-08S 8 19 22 14 32 44 18 17 29 M 16x 1.5

PN 630 DBL-10S 10 22 24 17 34 46 |20 175 1295 M 18x 1.5
DBL-12S 12 24 27 17 38 47 |21 215 |30.5 M20x 1.5
DBL-14S 14 27 30 19 40 50 |23 22 32 M 22x 1.5

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




LLtyueppesbboson(unAanHaApuYeckmne pesbbblUNFrumeTtpuueckme)
C YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLLOM *O-Ring

I}

H/ i

-

!

Pe3b6a UNF
Hopy>XHbin
Cepug Koanposka AMamMeTp H h K L ly l T
TPy6hI
L DOM 08L-04U 8 17 | 17 1144 |25 |9 10 7/16-20 UNF-2A
light DOM 10L-04U 10 19117 1144 |26 |10 11 7/16-20 UNF-2A
PN 315 | DOM 12L-06U 12 22119 |17.6 |26 |10 11 9/16-18 UNF-2A
DOM 12L-08U 12 22 |1 24 223 |28 |11 13 3/4-16 UNF-2A
DOM 08L-06U 12 22 | 27 255 |29 |12.7 |[14.3 |7/8-14 UNF-2A
DOM 12L-08U 15 27 |1 24 223 |29 |11 14 3/4-16 UNF-2A
DOM 15L-08U 15 27 | 27 2565 |30 |12.7 |[15.3 |7/8-14 UNF-2A
DOM 18L-08U 18 32| 27 223 |31 |11 14.5 | 3/4-16 UNF-2A
DOM 18L-10U 18 32| 27 255 |31 |12.7 [14.8 |7/8-14 UNF-2A
PN 160 | DOM 22L-10U 22 36| 32 [255 |33 |12.7 [16.8 |7/8-14 UNF-2A
DOM 22L-12U 22 36|32 319 |33 |15 16.5 |1 1/16-12 UN-2A
DOM 22L-16U 22 36| 411382 |34 |15 17.5 | 15/16-12 UN-2A
DOM 28L-12U 28 411 41 [31.9 |34 |15 17.5 |1 1/16-12 UN-2A
DOM 28L-16U 28 41| 41 [38.2 |34 |15 17.5 | 15/16-12 UN-2A
DOM 35L-16U 35 50 | 46 |38.2 |39 |15 17.5 | 15/16-12 UN-2A
DOM 35L-20U 35 50 | 50 [47.7 |39 |15 17.5 |15/8-12 UN-2A
DOM 421-20U 42 60 | 55 |47.7 |42 |15 19 15/8-12 UN-2A
S DOM 08S-04U 8 19117 |16 30 |9 15 7/16-20 UNF-2A
heavy | DOM 10S-06U 10 22119 |17.6 |31 |10 14.5 | 9/16-18 UNF-2A
PN 630 | DOM 12S-06U 12 241 22 |17.6 |31 |10 14.5 | 9/16-20 UNF-2A
DOM 12S-08U 12 24| 24 223 |34 |11 17.5 | 3/4-16 UNF-2A
PN 400 | DOM 16S-08U 16 30| 24 223 |34 |11 16.5 | 3/4-16 UNF-2A
DOM 16S-10U 16 30 | 27 2565 |37 |12.7 |[18.8 |7/8-14 UNF-2A
DOM 20S-08U 20 36| 32 223 |42 |11 20.5 |13/4-16 UNF-2A
DOM 20S-10U 20 36 | 32 [25.5 |42 |12.7 |[20.8 |7/8-14 UNF-2A
DOM 20S-12U 20 36| 32 |31.9 |42 |15 0.5 |11/16-12 UN-2A
DOM 255-12U 25 46 | 36 [31.9 |47 |15 23 11/16-12 UN-2A
DOM 25S-16U 25 46 | 41 [38.2 |47 |15 23 15/16-12 UN-2A
DOM 30S-16U 30 50| 46 |38.2 |50 |15 23.5 |115/16-12 UN-2A
DOM 30S-20U 30 50 | 50 [47.7 |50 |15 23.5115/8-12 UN-2A
PN315| DOM 38S-20U 38 60 | 55 |47.7 |57 |15 26 15/8-12 UN-2A
MeTtpuueckas LMAMHAPUYECKas pe3bba
Hapy>HbIn T
Cepus Koamposka ANCMETP H h K L ly l MeTPVNECKaS
TOYO6bI
L DOM 06L-M10 6 141 14 - 23 |10 8.5 M 10x 1
light DOM 08L-M12 8 17 | 17 - 25 (115 |10 M12x1.5
PN 315 | DOM 10L-M14 10 19119 - 26 (115 |11 M14x1.5
DOM 12L-M16 12 22 | 22 - 27 |13 12 M16x1.5
DOM 15L-M18 15 27 | 24 - 29 (145 |13.5 |IM18x15
DOM 18L-M22 18 32 | 27 - 30 (155 (14 M22x1.5
PN 160 | DOM 22L-M26 22 36 | 32 - 32 |16 16 M26x1.5
DOM 28L-M33 28 41 | 41 38 34 |19 175 |[M33x2
DOM 35L-M42 35 50 | 50 48 39 [19.5 [17.6 |[M42x2
S DOM 065-M12 6 17 | 17 - 27 [11.5 |12 M12x1.5
heavy | DOM 085-M14 8 19119 - 27 [11.5 |12 M14x15
PN 630 | DOM 10S-M16 10 22 | 22 - 29 13 125 [M16x1.5
DOM 125-M18 12 24 | 24 - 29 145 |13 M18x1.5
PN 400 | DOM 16S-M22 16 30 | 27 - 33155 |15 M22x1.5
DOM 20s-M27 20 36 | 32 - 37 |19 15 M 27 x 2
DOM 255-M33 25 46 | 41 38 | 41|19 17 M 33 x 2
DOM 30S-M42 30 50 | 80 48 | 45 (195 [18.5 |M42x2

Bce pasmepsbl yKa3aHbl B MUAMMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHDIX.
N0 YMOAYCHWMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg NocTaBAgeTCs 3 Matepraaa NBR, avbo Viton no sanpocy (CMOTpu CTpaHULy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




LLITyuep ¢ HapyXXHOW pe3bbon

(BSPT koHMueckas)

LLITyuep ¢ HapyXXHOW pe3bbou
(BSPP LI,VIAI/IH,A,DEI/ILIeCKOﬂ)

—

L / fs
[ =T
e - NoOBSCHHOCTD
YNADTHEHIMA
N ot
=
[
i \J_
H/ h/
Cepuisi Koanposka Argﬁ\e/;:::gy— H h K L l g T

LL DMC 04LL - 0O1R 4 10 11 - 26 16 8 BSPT 1/8
very DMC 06LL - 01R 6 12 11 - 26 14.5 8 BSPT 1/8
light DMC 08LL - 01R 8 14 12 - 28 16.5 8 BSPT 1/8
PN 100 |DMC 08LL - 02R 8 14 14 - 32 20.5 12 BSPT 1/4
DMC 10LL - O2R 10 17 14 - 32 20.5 12 BSPT 1/4
DMC 12LL - O2R 12 19 17 - 32 20 12 BSPT 1/4
DMC 12LL - O3R 12 19 17 - 32 20 12 BSPT 3/8
L DMC 06L -01G 6 14 14 14 23 8.5 8 BSPP 1/8
light DMC 06L - 01R 6 14 12 - 30 15 8 BSPT 1/8
PN 305 |DMC 06L-02G 6 14 19 18 25 10 12 BSPP 1/4
DMC 06L - 03G 6 14 22 22 6 11.5 12 BSPP 3/8
DMC 06L - 04G 6 14 27 26 27 12 14 BSPP 1/2
DMC 08L - 02G 8 17 19 18 25 10 12 BSPP 1/4
DMC 08L-01G 8 17 14 14 23 8.5 8 BSPP 1/8
DMC 08L - 02R 8 17 17 - 35 20 12 BSPT 1/4
DMC 08L - 03G 8 17 22 22 26 11.5 12 BSPP 3/8
DMC 08L -04G 8 17 27 26 27 12 14 BSPP 1/2
DMC 10L - 02G 10 19 19 18 26 11 12 BSPP 1/4
DMC 10L - O2R 10 19 17 - 36 21 12 BSPT 1/4
DMC 10L - 03G 10 19 22 22 27 12.5 12 BSPP 3/8
DMC 10L - 04G 10 19 27 26 28 13 14 BSPP 1/2
DMC 12L - 03G 12 22 22 22 27 12.5 12 BSPP 3/8
DMC 12L - 02G 12 22 19 18 27 12 12 BSPP 1/4
DMC 12L - O2R 12 22 19 - 37 22 12 BSPT 1/4
DMC 12L - 03R 12 22 19 - 37 22 12 BSPT 3/8
DMC 12L - 04G 12 22 27 26 28 13 14 BSPP 1/2
DMC 12L - 04R 12 22 24 - 39 24 14 BSPT 1/2
DMC 12L - 06G 12 22 32 32 29 14 16 BSPP 3/4
DMC 15L - 04G 15 27 27 26 29 14 14 BSPP 1/2
DMC 15L - 03G 15 27 24 22 29 13.5 12 BSPP 3/8
DMC 15L - O3R 15 27 24 - 38 23 12 BSPT 3/8
DMC 15L - 04R 15 27 24 - 40 25 14 BSPT 1/2
DMC 15L - 06G 15 27 32 32 30 15 16 BSPP 3/4
DMC 18L - 04G 18 32 27 26 31 14.5 14 BSPP 1/2
DMC 18L - 03G 18 32 27 22 29.5 14 12 BSPP 3/8
DMC 18L - 04R 18 32 27 - 41 25.5 14 BSPT 1/2
DMC 18L - 06G 18 32 32 32 30 14.5 16 BSPP 3/4

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION



LLTyuep ¢ Hapy>XKHOM pe3bbon LLTyuep ¢ HOpY>XHOW pe3bbou

(BSPT KoHWnueckas) (BSPP umamnHapuueckas)
{
/ -
[ {r
[ - -— -
= -1 NOBSEKHOCTh
YMACTHEHIAA
l—J m I
~|
i
L i \J_
H/ h/
Hapy>kHbin
Cepug Koanposka AMOMETD H h K L l g T
TPY6bI
L DMC 22L - 06G 22 36 32 32 33 16.5 16 BSPT 3/4
light DMC 22L - 04G 22 36 32 26 33 16.5 14 BSPP 1/2
PN 160 |DMC 22L - 06R 22 36 32 - 46 29.5 16 BSPT 3/4
DMC 28L - 08G 28 41 41 39 34 17.5 18 BSPP 1
DMC 28L - 06G 28 41 41 32 34 17.5 16 BSPP 3/4
DMC 35L - 10G 35 50 50 49 39 17.5 20 BSPP 1 1/4
DMC 35L - 08G 35 50 46 39 39 17.5 18 BSPP 1
DMC 42L - 12G 42 60 55 55 42 19 22 BSPP 1 1/2
S DMC 06S - 02G 6 17 19 18 28 13 12 BSPP 1/4
heavy [DMC 06S-04G 6 17 27 26 33 18 14 BSPP 1/2
PB 630 |DMC 08S - 02G 8 19 19 18 30 15 12 BSPP 1/4
DMC 08S - 03G 8 19 22 22 30 15.5 12 BSPP 3/8
DMC 10S - 03G 10 22 22 22 31 15 12 BSPP 3/8
DMC 10S - 02G 10 22 19 18 31 14.5 12 BSPP 1/4
DMC 10S - 04G 10 22 27 26 34 17.5 14 BSPP 1/2
DMC 125 -03G 12 24 22 22 33 17 12 BSPP 3/8
DMC 125 - 02G 12 24 22 18 33 16.5 12 BSPP 1/4
DMC 125 - 04G 12 24 27 26 34 17.5 14 BSPP 1/2
DMC 14S - 04G 14 27 27 26 37 19 14 BSPP 1/2
DMC 14S - 03G 14 27 24 22 36 18.5 12 BSPP 3/8
PB 400 |DMC 16S-04G 16 30 27 26 37 18.5 14 BSPP 1/2
DMC 16S - 03G 16 30 27 22 36 18 12 BSPP 3/8
DMC 16S - 06G 16 30 32 32 39 20.5 16 BSPP 3/4
DMC 20S - 06G 20 36 32 32 42 20.5 16 BSPP 3/4
DMC 20S - 06G 20 36 32 26 42 20.5 14 BSPP 1/2
DMC 25S - 08G 25 46 41 39 47 23 18 BSPP 1
DMC 25S - 06G 25 46 41 32 47 23 16 BSPP 3/4
PB 250 |DMC 30S - 10G 30 50 50 49 50 23.5 20 BSPP 11/4
DMC 30S - 08G 30 50 46 39 50 23.5 18 BSPP 1
DMC 38S - 12G 38 60 55 55 57 26 22 BSPP 1 1/2
DMC 38S - 10G 38 60 55 49 57 26 20 BSPP 1 1/4

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION



LLITyuep ¢ HapyXXHOW pe3bbon

(MeTpnyecKkas KOHNYECKAs)

LLITyuep ¢ HapyXXHOW pe3bdbon
(MeTpryecKas LMAMHAPUYECKAS)
I

—

s { I
e —— -—
e - NoOBSOXHOCT
YMAQTHEHMA
l—J m |
~|
fim
i \J_
Hy o b
Hapy>Hbi T
Cepwuisi Koanposka Al;lg;/l;:p H h K L l ly MeTPYECKAS
LL DMC 04LL - M 6K 4 10 9 - 26 16 8 M 6 x TKoHWY
very light DMC 04LL - M 8K 4 10 10 - 26 16 8 M 8 x 1KoHWu
PN 100 DMC 06LL - M10K 6 12 11 - 26 14.5 8 M 10 x TKoHWY
DMC 08LL - M10K 8 14 12 - 28 16.5 8 M 10 x TKoHWY
L DMC 06L - M10 6 14 14 14 23 8.5 8 M 10x 1
light DMC 08L - M12 8 17 17 17 25 10 12 M12x1.5
PN 315 DMC 06L - M18 8 17 24 23 26 11.5 12 M 18x1.5
DMC 10L-M14 10 19 19 19 26 11 12 M 14x1.5
DMC 10L-M16 10 19 22 21 27 12 12 M16x 1.5
DMC 10L-M18 10 19 24 23 27 12.5 12 M 18x1.5
DMC 10L - M22 10 19 27 27 29 14 14 M22x1.5
DMC 12L-M14 12 22 19 19 26 11 12 M 14x1.5
DMC 12L-M16 12 22 22 21 27 12.5 12 M16x 1.5
DMC 12L-M18 12 22 24 23 27 12.5 12 M 18x1.5
DMC 12L - M22 12 22 27 27 29 14 14 M22x1.5
DMC 15L-M16 15 27 24 21 28 13 12 M16x 1.5
DMC 15L-M18 15 27 24 23 29 13.5 12 M 18x1.5
DMC 15L - M22 15 27 27 27 30 15 14 M22x1.5
DMC 18L-M18 18 32 27 23 30 14 12 M 18x1.5
DMC 18L - M22 18 32 27 27 31 14.5 14 M22x1.5
PN 160 DMC 22L - M22 22 36 32 27 33 16.5 14 [M22x1.5
DMC 22L - M26 22 36 32 31 33 16.5 16 |M26x1.5
DMC 28L - M33 28 41 41 39 34 17.5 18 [M33x2
DMC 35L - M42 35 50 50 49 39 17.5 20 |M42x2
DMC 42L - M48 42 60 55 55 42 19 22 |M48x2
S DMC 06S - M12 6 17 17 17 28 13 12 |IM12x1.5
heavy DMC 08S - M14 8 19 19 19 30 15 12 |IM14x15
PB 630 DMC 10S - M16 10 22 22 2] 31 15 12 IM16x1.5
DMC 125 -M18 12 24 24 23 33 17 12 |IM18x1.5
DMC 12S - M22 12 24 27 27 34 17.5 14 |M22x1.5
DMC 14S - M20 14 27 27 25 37 19 14 |M20x1.5
PB 400 DMC 16S - M18 16 30 27 23 36 18 12 M 18x 1.5
DMC 16S - M22 16 30 27 27 37 18.5 14 M22x1.5
DMC 20S - M27 20 36 32 32 42 20.5 16 M 27 x 2
DMC 25S - M33 25 46 41 39 47 23 18 M 33 x 2
PB 250 DMC 30S - M42 30 50 50 49 50 23.5 20 |[M42x2
DMC 38S - M48 38 60 55 55 57 26 22 |M48x2

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




LLtyuep cHapyXHOMPe3b60on(BSPPUMAMHAPKMUECKAS) CYNAOTHUTEABHBLIM
KOAbLLOM *ED-RIiNng

Hopy>HbIn T
Cepug Koanposka AMamMeTp H h K L l l
e 1 BSPP (G)
L DMC 06L - 01GED 6 14 14 14 23 8.5 8 BSPP 1/8
light DMC 06L - 02GED 6 14 19 19 25 10 12 BSPP 1/4
PN 315 DMC 08L - 01GED 8 17 14 14 24 9.5 8 BSPP 1/8
DMC 08L - 02GED 8 17 19 19 25 10 12 BSPP 1/4
DMC 08L - 03GED 8 17 22 22 26 11.5 12 BSPP 3/8
DMC 10L - 02GED 10 19 19 19 26 11 12 BSPP 1/4
DMC 10L - 03GED 10 19 22 22 27 12.5 12 BSPP 3/8
DMC 10L - 04GED 10 19 27 27 28 13 14 BSPP 1/2
DMC 12L - 02GED 12 22 19 19 27 12 12 BSPP 1/4
DMC 12L - 03GED 12 22 22 22 27 12.5 12 BSPP 3/8
DMC 12L - 04GED 12 22 27 27 28 13 14 BSPP 1/2
DMC 15L - 03GED 15 27 24 22 29 13.5 12 BSPP 3/8
DMC 15L - 04GED 15 27 27 27 29 14 14 BSPP 1/2
DMC 18L - 04GED 18 32 27 27 31 14.5 14 BSPP 1/2
DMC 18L - 06GED 18 32 32 32 31 14.5 16 BSPP 3/4
PN 160 DMC 22L - 06GED 22 36 32 32 33 16.5 16 BSPP 3/4
DMC 28L - 08GED 28 41 41 40 34 17.5 18 BSPP 1
DMC 35L - 10GED 35 50 50 50 39 17.5 20 BSPP11/4
DMC 421 - 42GED 42 60 55 55 42 19 22 BSPP 1 1/2
S DMC 06S - 02GED 6 17 19 19 28 13 12 BSPP 1/4
heavy DMC 08S - 02GED 8 19 19 19 30 15 12 BSPP 1/4
PB 630 DMC 08S - 03GED 8 19 22 22 30 15.5 12 BSPP 3/8
DMC 10S - 02GED 10 22 19 19 31 14.5 12 BSPP 1/4
DMC 10S - 03GED 10 22 22 22 31 15 12 BSPP 3/8
DMC 10S - 04GED 10 22 7 27 34 17.5 14 BSPP 1/2
DMC 12S - 02GED 12 24 22 19 33 16.5 12 BSPP 1/4
DMC 12S - 03GED 12 24 22 22 33 17 12 BSPP 3/8
DMC 12S - 04GED 12 24 27 32 34 17.5 14 BSPP 1/2
DMC 14S - 04GED 14 27 27 27 37 19 14 BSPP 1/2
PB 400 DMC 16S - 03GED 16 30 27 22 36 18 12 BSPP 3/8
DMC 16S - 04GED 16 30 27 27 37 18.5 14 BSPP 1/2
DMC 16S - 06GED 16 30 32 27 39 20.5 16 BSPP 3/4
DMC 20S - 06GED 20 36 32 32 42 20.5 16 BSPP 3/4
DMC 25S - 04GED 25 46 41 27 47 23 14 BSPP 1/2
DMC 25S - 06GED 25 46 41 32 47 23 16 BSPP 3/4
DMC 25S - 08GED 25 46 41 40 47 23 18 BSPP 1
DMC 30S - 10GED 30 50 50 50 50 23.5 20 BSPP 1 1/4
PB 315 DMC 38S - 12GED 38 60 55 55 57 26 22 BSPP 1 1/2

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KPOME CNEUMOABHO OBO3HAYEHHbIX.
N0 YMOAUAHWIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO ED-RING noctaBasieTcs 13 matepmnana NBR, Anoo Viton no sanpocy (CMoTpu CTPAHULY 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




LLTyuep c Hapy>XHOW pe3bbon (BSPP unAnHApUYeckas) C ynAoT-

HUTEAbHBIM KOAbLIOM *ED-RINg

L

Hapy>HbIn T
Cepus Koanposka ANAMETP H h K L l l4 MeTOMIECKas
TOY6bI
L DMC 06L - M10ED 6 14 14 14 23 8.5 8 M 10x 1
light DMC 08L - M12ED 8 17 17 17 25 10 12 M12x1.5
PN 315 DMC 10L - M14ED 10 19 19 19 26 11 12 M14x1.5
DMC 12L - M16ED 12 22 22 22 27 12.5 12 M16x1.5
DMC 12L - M18ED 12 22 24 24 27 12.5 12 M18x1.5
DMC 12L - M22ED 12 22 27 27 29 14 14 M22x1.5
DMC 15L - M18ED 15 27 24 24 29 13.5 12 M18x1.5
DMC 15L - M22ED 15 27 27 27 30 15 14 M22x1.5
DMC 18L - M22ED 18 32 27 27 31 14.5 14 M22x15
PN 160 DMC 22L - M26ED 22 36 32 32 33 16.5 16 M26x 1.5
DMC 28L - M33ED 28 41 4] 40 34 17.5 18 M 33 x 2
DMC 35L - M42ED 35 50 50 50 39 17.5 20 M 42 x 2
DMC 42L - M48ED 42 60 55 55 42 19 22 M 48 x 2
S DMC 06S - M12ED 6 17 17 17 28 13 12 M12x1.5
heavy DMC 08S - M14ED 8 19 19 19 30 15 12 M14x1.5
PB 630 DMC 10S - M16ED 10 22 22 22 31 15 12 M16x1.5
DMC 12S - M18ED 12 24 24 24 33 17 12 M18x 1.5
DMC 14S - M20ED 14 27 27 26 37 19 14 M20x 1.5
PB 400 DMC 16S - M22ED 16 30 27 27 37 18.5 14 M22x15
DMC 20S - M27ED 20 36 32 32 42 20.5 16 M 27 x 2
DMC 25S - M33ED 25 46 41 40 47 23 18 M 33 x 2
DMC 30S - M42ED 30 50 50 50 50 23.5 20 M 42 x 2
PB 315 DMC 38S - M48ED 38 60 55 55 57 26 22 M 48 x 2

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KPOME CNEUMOABHO OBO3HAYEHHbIX.
N0 YMOAUAHWIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO ED-RING noctaBasieTcs 13 matepmnana NBR, Anoo Viton no sanpocy (CMoTpu CTPAHULY 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




LLtyuep ¢ HapyHOW pe3dbbor (NPT KoHMuecKkas)

Hapy>Hbii T
Cepug Koanposka ANAMETP H h L ( ly N(NPT)
TOYObI
LL DMC 04LL - 01N 4 10 11 28 18.5 9.9 NPT 1/8
very light DMC 06LL - 01N 6 12 11 28 16.5 9.9 NPT 1/8
PN 100 DMC 08LL - 01N 8 14 12 30 18.5 9.9 NPT 1/8
L DMC 06L - 0TN 6 14 12 32 17 9.9 NPT 1/8
light DMC 06L - 02N 6 14 17 38 23 14.2 NPT 1/4
PN 315 DMC 08L - 02N 8 17 17 38 23 14.2 NPT 1/4
DMC 10L - 02N 10 19 17 39 24 14.2 NPT 1/4
DMC 10L - 03N 10 19 19 40 25 14.2 NPT 3/8
DMC 12L - 02N 12 22 19 40 25 14.2 NPT 1/4
DMC 12L - 03N 12 22 19 40 25 14.2 NPT 3/8
DMC 12L - 04N 12 22 22 45 30 19.1 NPT 1/2
DMC 15L - 04N 15 27 24 46 31 19.1 NPT 1/2
DMC 18L - 04N 18 32 27 48 31.5 19.1 NPT 1/2
PN 160 DMC 22L - 06N 22 36 32 50 33.5 19.1 NPT 3/4
DMC 28L - 08N 28 41 41 56 39.5 23.9 NPT 1
DMC 35L - 10N 35 50 46 62 40.5 23.9 NPT 11/4
DMC 42L - 12N 42 60 55 65 42 25.4 NPT 11/2
S DMC 06S - 02N 6 17 17 43 28 14.2 NPT 1/4
heavy DMC 08S - 02N 8 19 17 43 28 14.2 NPT 1/4
PN 630 DMC 10S - 02N 10 22 19 44 27.5 14.2 NPT 1/4
DMC 10S - 03N 10 22 19 44 27.5 14.2 NPT 3/8
DMC 12S - 02N 12 24 22 46 29.5 14.2 NPT 1/4
DMC 12S - 03N 12 24 22 46 29.5 14.2 NPT 3/8
DMC 12S - 04N 12 24 22 51 34.5 19.1 NPT 1/2
DMC 14S - 04N 14 27 24 54 36 19.1 NPT 1/2
PN 400 DMC 16S - 04N 16 30 27 54 35.5 19.1 NPT 1/2
DMC 20S - 06N 20 36 32 59 37.5 19.1 NPT 3/4
DMC 25S - 08N 25 46 4] 69 45 23.9 NPT 1
DMC 30S - 10N 30 50 46 73 46.5 23.9 NPT 11/4
PN 315 DMC 38S - 12N 38 60 55 80 49 25.4 NPT 11/2

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION



LLiTyLuepCcHapyXHOMPE3b00M(BSPTKOHNUYECKAS/METPNYECKASIKOHNYECKAS)

b
I
=
) -
Hapy>HbIn T T
Cepuns Koanposka AMameTp H h L L l MeTpuyecKkas ly BSPT ly
TPYObI KOHMYeCceKas

LL DLMOA4LL-OTR | DLM O4LL - M 8K 4 10 9 |21 17 11 |M 8 x 1KoHnu| 8 |BSPT1/8| 10
very light | DLMO6LL-OTR | DLM O6LL - M 10K 6 12 9 |21 17 9.5 [M 10 x TKoHnu| 8 |[BSPT1/8| 10
PN 100 DLMOS8LL-01R | DLM 08LL - M 10K 8 14 12123 20 | 11.5 |IM 10 x 1IKoHnu| 8 |BSPT1/8] 10
DLM10LL-02R - 10 17 | 14124 | 23 | 125 - - BSPT 1/4| 14
DLM12LL-02R - 12 19 | 171 25| 23 13 - - BSPT 1/4| 14

L DLM 06L-0TR | DLM 06L - M 10K 6 14 112127 ] 20 12 |[M10x1.5KoHnu| 8 [BSPT1/8| 10
light DLM 08L - 02R | DLM 08L - M 12K 8 17 1121 29| 26 14 |[M12x1.5KoHnu| 12 [BSPT1/4| 14
PN 315 DLM 10L-02R | DLM 10L - M 14K 10 19 114130 | 27 15 |[M14x1.5KoHnu| 12 [BSPT1/4| 14
DLM 12L-03R|DLM 12L - M 16K 12 22 |17 32| 28 17 |M16x1.5KoHnu| 14 [BSPT3/8| 15

DLM 15L-04R | DLM 15L - M 18K 15 27 | 19| 36| 34 21 [M18x1.5KoHnu| 14 | BSPT 1/2 19

DLM 18L-04R | DLM 18L - M 22K 18 32 |24 |40 | 36 | 23.5 |M22x1.6KoHnu| 17 | BSPT 1/2 19

S DLM 06S - 02R | DLM 06S - M 12K 6 17 1 12| 31 26 16 |[M12x1.5KoHnu| 12 [BSPT1/4| 14
heavy DLM 08S - 02R | DLM 08S - M 14K 8 19 114132 27 17 |M14x1.5KoHnu| 12 |BSPT1/4| 14
PN 400 DLM 10S-03R | DLM 10S - M 16K 10 22 |17 | 34| 28 | 17.5 [M16x1.5KoHmu| 12 | BSPT3/8| 15
DLM 12S-03R|DLM 12S - M 18K 12 24 |17 | 38 | 28 | 21.5 [M18x1.5KoHmu| 12 | BSPT3/8| 15

DLM 14S - 04R | DLM 14S - M 20K 14 27 |19 40| 32 22 |M20x1.5KoHnu| 14 | BSPT 1/2 19

DLM 16S - 04R | DLM 16S - M 22K 16 30 |24 | 43 | 32 | 24.5 |M22x1.5KoHnu| 17 | BSPT 1/2 19

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




LLITyuep cHapy>kHoMpe3b6on(BSPPUnAnHApPUYecKkast/

METPUUYECKAS LMAUHAPUYECKOST)

BSPP unanHaprueckas

Hapy>xHbIn T
Cepusg Koanposka ANAMETP d H h L l g BSPP
TOYObI
L DFC 06L-01G 6 4 14 14 34 19 12 BSPP 1/8
light DFC 08L-02G 8 6 17 19 39 24 17 BSPP 1/4
PN 315 | DFC 08L-03G 8 6 17 24 40 25 17 BSPP 3/8
DFC 08L-04G 8 6 17 27 44 29 20 BSPP 1/2
DFC 10L-02G 10 8 19 19 40 25 17 BSPP 1/4
DFC 10L-03G 10 8 19 24 41 26 17 BSPP 3/8
DFC 10L-04G 10 8 19 27 45 30 20 BSPP 1/2
DFC 12L-03G 12 10 22 24 41 26 17 BSPP 3/8
DFC 12L-04G 12 10 22 27 45 30 20 BSPP 1/2
DFC 15L-04G 15 12 27 27 46 31 20 BSPP 1/2
DFC 18L-04G 18 15 32 27 47 | 30.5 20 BSPP 1/2
PB 160 | DFC 22L-06G 22 19 36 36 52 | 335 22 BSPP 3/4
DFC 28L-08G 28 24 41 41 55 38 24.5 BSPP 1
DFC 35L-10G 35 30 50 55 63 41 26.5 |BSPP 1 1/4
DFC 42L-12G 42 36 60 60 65 | 425 | 28.5 | BSPP 1 1/4
S DFC 06S-02G 6 4 17 19 41 26 17 BSPP 1/4
heavy | DFC 085-02G 8 5 19 19 41 26 17 BSPP 1/4
PB630 | DFC 10S-03G 10 7 22 24 43 | 26.5 17 BSPP 3/8
DFC 125-03G 12 8 24 24 43 | 26.5 17 BSPP 3/8
DFC 14S-04G 14 10 27 30 50 32 20 BSPP 1/2
PB400 | DFC 16S-04G 16 12 30 30 50 | 31.5 20 BSPP 1/2
DFC 20S-06G 20 16 36 36 56 | 34.5 22 BSPP 3/4
DFC 255-08G 25 20 46 4] 62 | 37.5 | 245 BSPP 1
DFC 30S-10G 30 25 50 55 69 42 26.5 | BSPP 1 1/4
PB315 | DFC 38S-12G 38 32 60 60 74 | 43.5 | 28.5 |BSPP 1 1/2
MeTpnyeCcKas LMAMHAPNYECKAS
Hapy>kHbIn T
Cepug Koanposka ANaMeETP d H h L l ly MeTpuueckas
TPY6bI LUMAVHAPWY.
L DFC 06L-M10 6 4 14 14 13411951 125 |[M10x1
light DFC 08L-M12 8 6 17 17 39| 24 17 |IM12x1.5
PB 315 DFC 10L-M14 10 8 19 19 140 | 25 17 M 14x1.5
DFC 12L-M16 12 10| 22 22 | 41 26 17 [M16x1.5
DFC 15L.-M18 15 12 | 27 24 |43 28 17 |IM18x1.5
DFC 18L-M22 18 15| 32 30 | 46 | 29.5 19 |[M22x1.5
PB 160 DFC 22L-M26 22 19 ] 36 32 | 51| 345 21 |IM26x1.5
DFC 28L-M33 28 24 | 41 4] 54 | 37.5 24 |M33x2
DFC 35L-M42 35 30 | 80 55 | 62 | 40.5 26 |M42x2
DFC 42L-M48 42 36 | 60 60 | 65| 42 28 |M48x2
S DFC 065-M12 6 4 17 17 | 41 26 17 [M12x1.5
heavy DFC 085-M14 8 5 19 19 | 41 26 17 [M14x1.5
PB 630 DFC 10S-M16 10 7 |22 22 | 43| 265 17 [M16x1.5
DFC 125-M18 12 8 |24 24 | 44 | 27.5 17 [M18x1.5
DFC 145-M20 14 10 | 27 27 |49 | 31 19 [M20x1.5
PB 400 DFC 165-M22 16 12 1 30 30 | 49 | 30.5 19 [M22x1.5
DFC 20S-M27 20 16 | 36 36 | 56 | 34.5 22 |[M27x2
DFC 255-M33 25 20 | 46 41 61 37 24 |[M33x2
DFC 30S-M42 30 25| 80 55 | 68| 41.5 26 |[M42x2
PB 315 DFC 38S5-M48 38 32 | 60 60 741 43 28 |M48x2

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




AAQNTEP YTAOBOM

Hapy>HbIiA
Cepwus Koamposka | anametp D H h L L, l T
TPYObI

L DLA - 06L 6 6 14 12 27 26 12 M12x1.5

light DLA - 08L 8 8 17 12 29 27.5 14 M 14x1.5

PN 315 DLA - 10L 10 10 19 14 30 29 15 M16x1.5
DLA - 12L 12 12 22 17 32 29.5 17 M 18x1.5
DLA - 156L 15 15 27 19 36 32.5 21 M22x1.5
DLA - 18L 18 18 32 24 40 35.5 23.5 M 26 x 1.5

PN 160 DLA - 221 22 22 36 27 44 38.5 27.5 M 30x2
DLA - 28L 28 28 41 36 47 41.5 30.5 M 36 x 2
DLA - 35L 35 35 50 41 56 51 34.5 M 45 x 2
DLA - 421 42 42 60 50 63 56 40 M 52 x 2

S DLA - 06S 6 6 17 12 31 27 16 M14x 1.5

heavy DLA - 08S 8 8 19 14 32 27.5 17 M16x 1.5

PN 630 DLA - 10S 10 10 22 17 34 30 1756 [M18x1.5
DLA-12S 12 12 24 17 38 31 21.5 M20x 1.5
DLA - 14S 14 14 27 19 40 35 22 M22x1.5

PN 400 DLA - 16S 16 16 30 24 43 36.5 24.5 M24x1.5
DLA - 20S 20 20 36 27 48 44.5 26.5 M 30x 2
DLA - 258 25 25 46 36 54 50 30 M 36 x 2
DLA - 30S 30 30 50 41 62 55 35.5 M 42 x 2

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KOOME CNEUNOABHO OBO3HAUEHHbIX.
AAQNTEP NOCTABASIETCS C NPEAYCTAHOBAEHHbBIM KOABLIOM U FTAKOM, B COCTOSIHUN TOTOBbI M K COOPKE.
O3HAKOMTECH C MHCTPYKUMEN COOPKM HO CTpOHUUE 14

JU Hy-LoK CORPORATION



TPOMHNK-aAQMNTEP C OTBOAOM MO OTBETBAEHUIO

Hapy>Hbiin
Cepusg Koamposka ANAMETP D H h L L, l T
TPYObI

L DBTA - 06L 6 6 14 12 27 26 12 M12x1.5

light DBTA - 08L 8 8 17 12 29 27.5 14 M14x1.5

PN 315 DBTA - 10L 10 10 19 14 30 29 15 M16x1.5
DBTA - 12L 12 12 22 17 32 29.5 17 M18x 1.5
DBTA - 15L 15 15 27 19 36 32.5 21 M22x 1.5
DBTA - 18L 18 18 32 24 40 35.5 23.5 M 26 x 1.5

PN 160 DBTA - 221 22 22 36 27 44 38.5 27.5 M 30x 2
DBTA - 28L 28 28 41 36 47 41.5 30.5 M 36 x 2
DBTA - 35L 35 35 50 4] 56 51 34.5 M 45 x 2
DBTA - 421 42 42 60 50 63 56 40 M 52 x 2

S DBTA - 06S 6 6 17 12 31 27 16 M14x1.5

heavy DBTA - 08S 8 8 19 14 32 27.5 17 M16x1.5

PN 630 DBTA - 10S 10 10 22 17 34 30 17.5 M18x1.5
DBTA - 12S 12 12 24 17 38 31 21.5 M20x1.5
DBTA - 14S 14 14 27 19 40 35 22 M22x15

PN 400 DBTA - 16S 16 16 30 24 43 36.5 24.5 M24x1.5
DBTA - 20S 20 20 36 27 48 44.5 26.5 M 30 x 2
DBTA - 25S 25 25 46 36 54 50 30 M 36 x 2
DBTA - 30S 30 30 50 41 62 55 35.5 M 42 x 2

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KOOME CNEUNOABHO OBO3HAUEHHbIX.
AAQNTEP NOCTOBASETCS C NPEAYCTAHOBAEHHbBIM KOABLIOM U FANKOW, B COCTOSIHMM FOTOBBI M K CHOOPKE.

O3HAKOMTECH C MHCTPYKUMEN COOPKM HO CTpOHUUE 14

JU Hy-LoK CORPORATION




TPOVHUK-aAQNTEP C OTBOAOM NO HAMPABAEHMUIO

Hapy>HbIn
Cepus Koanposka AMameTp D h H L L, l 4 T
TPYOBbI

L DRTA - 06L 6 6 12 14 27 53 12 26 M12x15

light DRTA - 08L 8 8 12 17 29 56 14 27.5 M14x15

PN 315 DRTA - 10L 10 10 14 19 30 59 15 29 M16x1.5
DRTA - 12L 12 12 17 22 32 62 17 29.5 M18x1.5
DRTA - 15L 15 15 19 27 36 69 21 32.5 M22x15
DRTA - 18L 18 18 24 32 40 75 23.5 35.5 M26x15

PN 160 DRTA - 221 22 22 27 36 44 83 27.5 38.5 M 30x2
DRTA - 28L 28 28 36 41 47 91 30.5 41.5 M 36 x 2
DRTA - 35L 35 35 41 50 56 111 34.5 51 M 45 x 2
DRTA - 421 42 42 50 60 63 123 40 56 M 52 x 2

S DRTA - 06S 6 6 12 17 31 58 16 27 M14x1.5

heavy DRTA - 08S 8 8 14 19 32 61 17 27.5 M16x1.5

PN 630 DRTA - 10S 10 10 17 22 34 66 17.5 30 M18x 1.5
DRTA - 125 12 12 17 24 38 71 21.5 31 M20x1.5
DRTA - 145 14 14 19 27 40 75 22 35 M22x1.5

PN 400 DRTA - 16S 16 16 24 30 43 79 24.5 36.5 M24x1.5
DRTA - 20S 20 20 27 36 48 93 26.5 44.5 M 30x2
DRTA - 25S 25 25 36 46 54 105 30 50 M 36 x 2
DRTA - 30S 30 30 41 50 62 119 35.5 55 M 42 x 2

PN 315 DRTA - 38S 38 38 50 60 72 138 41 63 M 52 x2

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KOOME CNEUNOABHO OBO3HAUEHHbIX.

AAQNTEP NOCTABASIETCS C NPEAYCTAHOBAEHHbBIM KOABLIOM U FTAKOM, B COCTOSIHUN TOTOBbI M K COOPKE.
O3HAKOMTECH C MHCTPYKUMEN COOPKM HO CTpOHUUE 14

JU Hy-LoK CORPORATION




ApanTep yraAoBom

Cepwusi Koanposka AM%TAZX?;?;%H H h L l L T

L DEW - 06L 6 14 12 27 12 26 M12x1.5

light DEW - 08L 8 17 12 29 14 27.5 M14x1.5

PN 315 DEW - 10L 10 19 14 30 15 29 M16x1.5
DEW - 12L 12 22 17 32 17 29.5 M18x1.5
DEW - 15L 15 27 19 36 21 32.5 M22x1.5
DEW - 18L 18 32 24 40 23.5 35.5 M26x 1.5

PN 160 DEW - 221 22 36 27 44 27.5 38.5 M 30x2
DEW - 28L 28 41 36 47 30.5 41.5 M 36 x2
DEW - 35L 35 50 41 56 34.5 51 M 45 x 2
DEW - 421 42 60 50 63 40 56 M 52 x 2

S DEW - 06S 6 17 12 31 16 27 M14x15

heavy DEW - 08S 8 19 14 32 17 27.5 M16x1.5

PN 630 DEW - 10S 10 22 17 34 17.5 30 M18x1.5
DEW - 12S 12 24 17 38 21.5 31 M20x1.5
DEW - 14S 14 27 19 40 22 35 M22x15

PN 400 DEW - 16S 16 30 24 43 24.5 36.5 M24x1.5
DEW - 20S 20 36 27 48 26.5 44.5 M 30x2
DEW - 255 25 36 36 54 30 50 M 36 x 2
DEW - 30S 30 50 41 62 35.5 55 M 42 x 2

PN 315 DEW - 38S 38 60 50 72 41 63 M 52 x2

Bce pasmepsbl yKa3aHbl B MUAUMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHbIX.
*Marepuan yNAOTHUTEABHOTO KOAbLA O-RiNg no ymoAuaHmio NBR nam Viton no sanpocy (Cmotpu ctpaHuuly 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




TPOVHMK-OAQNTEP COTBOAOMMNO OTBETBAEHUIO

Cepus Koanposka AMI—;?AZZ;T;;%H H h L L, l T

L DET - 06L 6 14 12 27 26 12 M12x1.5

light DET - 08L 8 17 12 29 27.5 14 M14x1.5

PN 315 DET - 10L 10 19 14 30 29 15 M16x1.5
DET - 12L 12 22 17 32 29.5 17 M18x 1.5
DET - 15L 15 27 19 36 32.5 21 M22x1.5
DET - 18L 18 32 24 40 35.5 23.5 M26x1.5

PN 160 DET - 221 22 36 27 44 38.5 27.5 M 30x2
DET - 28L 28 41 36 47 41.5 30.5 M 36 x 2
DET - 35L 35 50 41 56 51 34.5 M 45 x 2
DET - 42L 42 60 50 63 56 40 M 52 x 2

S DET - 06S 6 17 12 31 27 16 M 14x1.5

heavy DET - 08S 8 19 14 32 27.5 17 M16x1.5

PN 630 DET - 10S 10 22 17 34 30 17.5 M18x 1.5
DET - 12S 12 24 17 38 31 21.5 M20x 1.5
DET - 14S 14 27 19 40 35 22 M22x1.5

PN 400 DET - 16S 16 30 24 43 36.5 24.5 M24x1.5
DET - 20S 20 36 27 48 44.5 26.5 M 30x2
DET - 25S 25 46 36 54 50 30 M 36 x2
DET - 30S 30 50 41 62 55 35.5 M 42 x 2

PN 315 DET - 38S 38 60 50 72 63 41 M 52 x 2

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KOOME CNEeUNAABHO OBO3HAYEHHbIX.

N0 YMOAYCHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg NocTaBAgeTCs 3 Matepraaa NBR, avbo Viton no sanpocy (CMOTpu CTpaHULy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




TPOMHUK-OAQNTEP C OTBOAOM MO HAMNPABAEHMIO

Hapy>HbIn
Cepuisi Koanposka | anametp H h L Ly l L T
TPYO6bI

L DEL - 06L 6 14 12 27 53 12 26 M12x1.5

light DEL - 08L 8 17 12 29 56 14 27.5 M14x15

PN 315 DEL - 10L 10 19 14 30 59 15 29 M16x1.5
DEL-12L 12 22 17 32 61 17 29.5 M18x1.5
DEL - 15L 15 27 19 36 69 21 32.5 M22x15
DEL - 18L 18 32 24 40 75 23.5 35.5 M26x1.5

PN 160 DEL - 221 22 36 27 44 82 27.5 38.5 M 30x2
DEL - 28L 28 41 36 47 89 30.5 41.5 M 36 x 2
DEL - 35L 35 50 41 56 107 34.5 51 M 45 x 2
DEL - 421 42 60 50 63 119 40 56 M 52 x 2

S DEL - 06S 6 17 12 31 58 16 27 M14x1.5

heavy DEL - 08S 8 19 14 32 59 17 27.5 M16x1.5

PN 630 DEL - 10S 10 22 17 34 64 17.5 30 M18x 1.5
DEL - 12S 12 24 17 38 69 21.5 31 M20x1.5
DEL - 14S 14 27 19 40 75 22 35 M22x1.5

PN 400 DEL - 16S 16 30 24 43 79 24.5 36.5 M24x1.5
DEL - 20S 20 36 27 48 93 26.5 44.5 M 30x2
DEL - 25S 25 46 36 54 104 30 50 M 36 x 2
DEL - 30S 30 50 41 62 117 35.5 55 M 42 x 2

PN 315 DEL - 38S 38 60 50 72 135 41 63 M 52 x2

Bce pasmepsbl yKa3aHbl B MUAUMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHbIX.
N0 YMOAYAHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg noctaBaseTcs 13 marepraaa NBR, anbo Viton no sanpocy (CMoTpu CTpaHnuy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




Apanrep

Cepus L (Light)

Cepua S (Heavy)

HOpPY>KHbIN Hapy>KHbIN
PN Koanposka ATS;;A;TID Hi|Hy | L l T PN Koanposka ATgy;:Ip HiH | L l T
D, | D, D, | Dy
PN 315 | DKOR 08L-06L 8 6 17114138235 |[M14x1.5 PN 630 | DKOR08S-06S| 8 6 19117140125 M16x1.5
PN 315 | DKOR 10L-06L 10 6 191141381235 IM16x1.5 PN 630 DKOR10S-06S| 10 6 22117 141 |26 M18x1.5
DKOR 10L-08L 8 17 DKOR10S-08S 8 1914126
PN315 [DKOR 12106L | 12 | 6 [22] 1438235 [M18x1.5 PN 630 |DkOR12s-06s| 12 | ¢ |24 17 42|27 [m20x1.5
DKOR 12L-08L 8 17 | 38 ]23.5 DKOR125-085 8 19 | 42127
DKOR 12L-10L 10 19 | 39 [245 DKOR125-10S 10 22 |43 1265
PN 315 |DKOR 15L-06L | 15| 6 [27] 14|38 (235 [M22x1.5 PN 630 |DKOR14S-06S( 14 | 6 |27 |17 144129 [M22x1.5
DKOR 15L-08L 8 17 | 38 | 235 DKOR143-085 8 19 [ 44129
DKOR 15L-10L 10 19 130 (245 DKOR14S-10S 10 22 | 45 285
DKOR 150121 1 2 | 30 245 DKOR145-12S 12 24 | 45 [ 285
PN 315 [DkoOR 18L-06L | 18 | 6 |32 14 [ 39245 [M26x1.5 PN 400 [DKOR16S-065( 16 | 6 (30| 17 {44129 [M24x1.5
DKOR 18L-08L 8 17 | 39 | 245 DKOR165-085 8 19144129
DKOR 18L-10L 10 191201255 DKOR165-10S 10 22 | 45 285
DKOR 18L-12L 12 22 | 40| 255 DKOR165-125 12 241451285
DKOR165-14S 14 27 | 48 |30
DKOR 18L-15L 15 27 | 42 |26.5
PN 160 [DkoOR221-06L | 22 | 6 | 36| 14 | 40255 [M30x2 PN 400 | DKOR20S-0651 20 | 6 |36 17149134 | M30x2
DKOR 22L-08L 8 17 |40 |255 DKOR205-085 8 19149134
- DKOR20S-10S 10 22 | 50 [33.5
DKOR 22L-12L 12 22 | 41 |26.5 DKOR20S-14S 14 27 1 53|35
DKOR 22L-15L 15 27 | 431275 DKOR20S-165 16 30 | 53 |34.5
DKOR 221-18L 18 82143127 PN400 |DKOR255065| 25 | 6 |46| 17 |52 [37 |M36x2
PN 160 | DKOR 28L-06L | 28 6 |41 114 |41(265 |[M36x2 DKOR255-08S 8 19 | 52 |37
DKOR 28L-08L 8 17 | 41 ]26.5 DKOR25S-10S 10 22 | 53 [36.5
DKOR 28L-10L 10 19 |42 |27.5 DKOR255-125 12 24 | 53 365
DKOR 28L-12L 12 22 |42 |27.5 DKOR255-14S 14 27 | 55 |37
DKOR 28L-15L 15 27 | 441285 DKOR25S-16S 16 30 | 55 136.5
DKOR 28L-18L 18 32 | 44 |28 DKOR25S-20S 20 36 |59 1375
DKOR 28L-22L 22 36 | 46 |30 PN 400 |[DKOR30s-06s| 30 | 6 [50[ 17 [54[30 [ma2x2
PN 160 |DKOR35L-06L | 35 | 6 |50 1446315 [M45x2 DKOR305-085 8 19 54139
DKOR 35L-08L 8 17 126 1315 DKOR30S-10S 10 22 | 55 [38.5
DKOR 35L-10L 10 19 147 1325 DKOR305-125 12 24 | 55 |38.5
DKOR30S-14S 14 27 | 58 |40
DKOR 35L-12L 12 221471325 DKOR305-165 16 30 | 58 |39.5
DKOR 35L-T5L 15 27491335 DKOR305-205 20 36 | 61395
Bigg ggt;it ;2 gg ‘5“]7 gg DKOR30S-255 25 46 | 64 |40
DKOR 35L-28L %8 a1 |52 |55 PN 315 |[DKkOR38s-06s| 38 | 6 60| 17 [58[43 [mM52x2
DKOR385-085 8 19 | 58 |43
PN 160 | DKOR42L-10L | 42 | 10 | 60| 19 | 48 133.5 |[M52x2 DKOR38S-10S 10 22 | 501425
DKOR 42L-12L 12 221481335 DKOR38S-12S 12 24 | 59 |42.5
DKOR 42L-15L 15 27 | 50 |34.5 DKOR38S-14S 14 27 | 62 |44
DKOR 42L-18L 18 32 | 50|34 DKOR385-165 16 30 | 62 (435
DKOR 42L-22L 22 36 | 52|36 DKOR385-20S 20 36 | 65 |43.5
DKOR 42L-28L 28 4115336 DKOR385-255 25 46 | 68 |44
DKOR 42L-351 35 50 | 57 135 DKOR38S-30S 30 501711445

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KOOME CNeUNAAbHO O6O3HAYEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




Apanrep

Hapy>KHbI Hapy>kHbin
Series Koanposka ATS;;";;D Hlh|L [ Cepung Koanposka AMOMZ:) B H h L l
D; | Dy D, D,
L Series DR 08L-06L 8 6 | 14112 |40 (255 S Series DR 08S-06S 8 6 17 14 43 |28
PN 315 DR10L-06L | 10| 6 1412 |42]275 PN 630 DrR10s06s | 10 | ¢ | 17 | 17 | 45 |305
DR 10L-08L 8 | 1711443275 DR 10S-08S 8 19 17 45 130.5
DR 12L-06L 12 6 | 1411442275 DR 12S-06S 12 6 17 14 47 1325
DR 12L-08L 8 17114 143 127.5 DR 12S-08S 8 19 17 47 1325
DR 12L-10L 10 119] 17 |44 128.5 DR 12S-10S 10 22 19 48 132
DR 15L-06L 15 6 |14]119|44129 DR 14S-06S 14 6 17 17 51 |36.5
DR 15L-08L 8 | 17119 |44129 DR 14S-08S 8 19 17 51 136.5
DR 15L-10L 10 19| 19]45]30 DR 14S-10S 10 22 19 52 |36
DR 15L-12L 12 122| 19 145130 DR 14S-12S 12 24 22 52 136
DR 18L-06L 18 6 114119 46|31 DR 16S-06S 16 6 17 17 53 |38.5
DR 18L-08L 8 | 17119 |46 |31 DR 16S-08S 8 19 17 53 138.5
DR 18L-10L 10 (19| 19147132 DR 16S-10S 10 22 19 54 |38
DR 18L-12L 12 122 |19 |47 |32 DR 16S-12S 12 24 22 55 138.5
DR 18L-15L 15 |27 | 22|49 |33 DR 16S-14S 14 27 22 57 |38.5
PN 400 DR 20S-06S 20 6 17 22 58 |43
DR 20S-08S 8 19 22 58 |43
DR 20S-10S 10 22 22 59 142.5
DR 20S-12S 12 24 22 59 (425
DR 20S-14S 14 27 22 62 |44
DR 20S-16S 16 30 24 62 |43.5
DR 25S-06S 25 6 17 27 62 |47.5
DR 25S-08S 8 19 27 62 |47.5
DR 25S-10S 10 22 27 63 |47
DR 25S-12S 12 24 27 63 |47
DR 25S-14S 14 27 27 66 |48.5
DR 25S-16S 16 30 27 66 |48
DR 25S-20S 20 36 30 70 |48
DR30S-06S | 30 | 6 [ 17 [ 32 | 67 [52
DR 30S-08S 8 | 19| 32 | 67 |52
DR 30S-10S 10| 22|32 68 |55
DR 30S-12S 12 24 32 68 |51.5
DR 30S-14S 14 27 32 71 |53
DR 30S-16S 16 30 32 71 1525
DR 30S-20S 20 36 32 74 |52.5
DR 30S-25S 25 46 36 77 |53

Bce Pa3mMepsbl YKA3AHbI B MUAMMETPAX, KPOMEe CNelunaAbHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION



Apanrep

&
Cepus L (Light) Cepusa S (Heavy)
Hapy>HbIn Hapy>kHbin
Mamert
PN | Koamposka | MEEP [y [ H [ h | L] PN | Koanposka [“TEEE [ by [, | n [ L[
D, | D, b | B
PN 315 | DRED 08L-06L 8 6 17 1 14 |14 |39 |24.5 PN 630 | DRED 08S-06S 8 6 19 17 |17 144 |28
PN315 |DRED 10L-06L | 10| 6 | 19 | 14 |17 |39.5|24.5 PN 630 |DRED 10L-06S | 10 | 6 22 17 |17 |44 [29.5
DRED 10L-08L 8 17 39.5(24.5 DRED 10L-08S 8 19 44 1295
PN 315 | DRED 12L-06L 12 6 22 | 14 |17 |40 |25 PN 630 | DRED 12S-06S 12 6 24 17 19 145 |30
DRED 12L-08L 8 17 40 |25 DRED 125-08S 8 19 45 |30
DRED 12L-10L 10 19 41 |26 DRED 12S-10S 10 22 46 129.5
PN 315 | DRED 15L-06L 15 6 27 | 14 |22 |42 |27.5 PN 630 | DRED 14S-06S 14 6 27 17 |22 |47.5]|33
DRED 15L-08L 8 17 42 1275 DRED 145-08S 8 19 47.5133
DRED 15L-10L 10 19 43 1285 DRED 14S-10S 10 22 48.5132.5
DRED 15L-12L 12 22 43 1285 DRED 145-12S 12 24 48.5]132.5
PN 315 |DRED 18L-06L | 18 | 6 | 32 | 14 |25 |43 |28 PN 630 |DRED 16S-06S | 16 | 6 30 17 |24 |50 |35
DRED 18L-08L 8 17 43 |28 DRED 16S-08S 8 19 50 |35
DRED 18L-10L 10 19 44.5(29.5 DRED16S-10S 10 22 51 345
DRED 18L-12L 12 22 4451295 DRED 16S-125 12 24 51 |34.5
DRED 18L-15L 15 27 45.5(30.5 DRED 16S-14S 14 27 54 136
PN 160 |DRED 22L-06L | 22 | 6 | 36 | 14 |28.5]|47 |32 PN 400 |DRED 20S-06S | 20 | 6 36 17 28554 |39
DRED 22L-08L 8 17 47 |32 DRED 20S-08S 8 19 54 139
DRED 22L-10L 10 19 48 133 DRED 20S-10S 10 22 55 1385
DRED 22L-12L 12 22 48 |33 DRED 20S-12S 12 24 55 1385
DRED 22L-15L 15 27 49 134 DRED 208-14S 14 27 58 |40
DRED 22L-18L 18 32 50 ]335 DRED 20S-16S 16 30 58 ]39.5
PN 160 |DRED28L-06L | 28 | 6 | 41 | 14 |36 |49 |34 PN 400 | DRED 255-06S | 25 | 6 46 17 |36 |58 [43.5
DRED 28L-08L 8 17 49 |34 DRED 258-08S 8 19 58 1435
DRED 28L-10L 10 19 50 |35 DRED 25S-10S 10 22 59 143
DRED 28L-12L 12 22 50 |35 DRED 258-128 12 24 59 |43
DRED 28L-15L 156 27 51 |36 DRED 25S-14S 14 27 62 |44.5
DRED 28L-18L 18 32 52 1355 DRED 258-16S 16 30 62 |44
DRED 28L-22L 22 36 54 |37.5 DRED 25S-20S 20 36 66 |44
PN 160 |[DRED 35L-06L | 35 | 6 | 50 | 14 [46 |55 |40 PN 400 [DRED 305-06S | 30 [ 6 [ S0 17 |41 |66 |51
DRED 35L-08L 8 17 55 |40 DRED 305-085 8 19 66 |51
DRED 35L-10L 10 19 56 |41 DRED 30S-10S 10 22 67 |50.5
DRED 35L-12L 12 22 56 |41 DRED 30S-12S 12 24 67 1505
DRED 35L-15L 15 27 57 |42 DRED 305-145 14 27 70 |52
DRED 35L-18L 18 32 58 |41.5 DRED 305-16S 16 30 70 |51.5
DRED 35L-22L 22 36 60 1435 DRED 305-205 20 36 73 |51.5
DRED 35L-28L 28 41 60 |43.5 DRED 305-255 25 46 76 |52

Bce pasmepsbl yKA3aHbl B MUAUMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHbIX.
N0 YMOAYCHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg nocTtaBAgeTCsl 3 Matepuaaa NBR, avbo Viton no sanpocy (CMOTpK CTpaHULy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




Apanrep pes3bboBon (BSPP unAnHAprueckas/Mmetpmnyeckas
LVMAMHAPUYECKAS) C YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLIOM *ED-RINgG

*E0-Ring
i ~
i
e
'
I .- A A
BSPP unanHapuyeckas
Hapy>kHbin T
Cepus Koamposka ANCMETP H h K L l BSPP T
TOYObI
L DA 06L - 0TGED 6 14 14 14 24.5 8 BSPP 1/8 M12x1.5
light DA 08L - 02GED 8 17 19 19 29.5 12 BSPP 1/4 M14x1.5
PN 315 DA 10L - 02GED 10 19 19 19 27.5 12 BSPP 1/4 M16x1.5
DA 12L - 03GED 12 22 22 22 34 12 BSPP 3/8 M18x 1.5
DA 15L - 04GED 15 27 27 27 32 14 BSPP 1/2 M22x1.5
DA 18L - 04GED 18 32 27 27 31.5 14 BSPP 1/2 M26x1.5
PN 160 DA 221 - 06GED 22 36 32 32 32.5 16 BSPP 3/4 M 30x2
DA 28L - 08GED 28 41 41 40 35 18 BSPP 1 M 36 x 2
DA 35L - T0GED 35 50 50 50 42.5 20 BSPP11/4 | M45x2
DA 421 - 12GED 42 60 55 55 46.5 22 BSPP11/2 | M52x2
S DA 06S - 02GED 6 17 19 19 27 12 BSPP 1/4 M14x15
heavy DA 08S - 02GED 8 19 19 19 29.5 12 BSPP 1/4 M16x 1.5
PN 630 DA 10S - 03GED 10 22 22 22 32 12 BSPP 3/8 M18x 1.5
DA 12S - 03GED 12 24 22 22 34 12 BSPP 3/8 M20x1.5
DA 12S - 04GED 12 24 27 27 34.5 14 BSPP 1/2 M20x1.5
DA 14S - 04GED 14 27 27 27 36.5 14 BSPP 1/2 M22x1.5
PN 400 DA 16S - 0O4GED 16 30 27 27 37 14 BSPP 1/2 M24x1.5
DA 16S - 06GED 16 30 32 32 39 16 BSPP 3/4 M24x1.5
DA 20S - 06GED 20 36 32 32 43 16 BSPP 3/4 M 30 x 2
DA 25S - 08GED 25 46 41 40 48 18 BSPP 1 M 36 x 2
DA 30S - 10GED 30 50 50 50 51 20 BSPP 1 1/4 M 42 x 2
PN 315 DA 38S - 12GED 38 60 55 55 60 22 11/4 M 52 x2
MeTpunvecKkas LMAMHApuveckas
Hapy>HbI T
Series Koanposka AI;IS;)/I;)Tlp H h K L l MeTOUUSCKaS! T
L DA 06L - M10ED 6 14 14 14 24.5 8 M 10x 1 M12x1.5
light DA 08L - M12ED 8 17 17 17 26.5 12 M12x1.5 M14x1.5
PN 315 DA 10L - M14ED 10 19 19 19 27.5 12 M14x1.5 M16x1.5
DA 12L- M16ED 12 22 22 22 30.5 12 M16x 1.5 M18x 1.5
DA 15L- M18ED 15 27 24 24 31.5 14 M18x 1.5 M22x1.5
DA 18L - M22ED 18 32 27 27 31.5 14 M22x 1.5 M26x1.5
PN 160 DA 221 - M26ED 22 36 32 32 32.5 16 M26x 1.5 M 30x2
DA 28L - M33ED 28 41 41 40 35 18 M 33 x 2 M 36 x 2
DA 35L - M42ED 35 50 50 50 42.5 20 M 42 x 2 M 45 x 2
DA 421 - M48ED 42 60 55 55 46.5 22 M 48 x 2 M 52 x2
S DA 06S - M12ED 6 17 17 17 27 12 M 12x 1.5 M14x1.5
heavy DA 08S - M14ED 8 19 19 19 29.5 12 M14x1.5 M16x1.5
PN 630 DA 10S - M16ED 10 22 22 22 32 12 M16x 1.5 M18x 1.5
DA 12S - M18ED 12 24 24 24 34 12 M18x 1.5 M20x 1.5
DA 14S - M20ED 14 27 27 27 36.5 14 M20x 1.5 M22x1.5
PN 400 DA 16S - M22ED 16 30 27 27 37 14 M22x1.5 M24x1.5
DA 20S - M27ED 20 36 32 32 43 16 M 27 x 2 M 30 x2
DA 25S - M33ED 25 46 41 40 48 18 M 33 x2 M 36 x 2
DA 30S - M42ED 30 50 50 50 51 20 M 42 x 2 M 42 x2
PN 315 DA 38S - M48ED 38 60 55 55 60 22 M 48 x 2 M 52 x 2

Bce pasmepsbl yKa3aHbl B MUAUMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHbIX.
N0 YMOAUQHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO ED-RINg noctasagetcsa n3 matrepmanda NBR, Anbo Viton no sanpocy (CMOTpK CTpaHUUY 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




AaanteppesbboBo(BSPPUMAMHADPWUYECKOS/METPNYECKASILUMAMHAPYECKAS)
C YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLIOM *ED-RINg

"FO-Ring _ !
[
fi WA
BSPP umnAanHppnueckas
Hapy>kHbin T
Cepusi Koanposka AMameTp H h K L l BSPP T
TPY6bI
L DEGE06L-01G 6 14 14 14 24.5 8 BSPP 1/8 M12x1.5
light DEGE 08L - 02G 8 17 19 19 29.5 12 BSPP1/4 | M 14x 1.5
PN 315 DEGE 10L - 02G 10 19 19 19 27.5 12 BsPP1/4 | M 16x1.5
DEGE 12L-03G 12 22 22 22 34 12 BSPP 3/8 M18x1.5
DEGE 15L - 04G 15 27 27 27 32 14 BSPP 1/2 M22x1.5
DEGE 18L - 04G 18 32 27 27 31.5 14 BSPP 1/2 M26x1.5
PN 160 DEGE 22L - 06G 22 36 32 32 32.5 16 BSPP3/4 | M30x2
DEGE 28L - 08G 28 41 41 40 35 18 BSPP 1 M 36 x 2
DEGE 35L - 10G 35 50 50 50 42.5 20 BSPP 1 1/4 | M45x2
DEGE 42L - 12G 42 60 55 55 46.5 22 BSPP11/2 | M52x2
S DEGE 06S - 02G 6 17 19 19 27 12 BSPP1/4 | M 14x 1.5
heavy DEGE 08S - 02G 8 19 19 19 29.5 12 BSPP1/4 | M 16x1.5
PN 630 DEGE 10S - 03G 10 22 22 22 32 12 BSPP 3/8 M 18x1.5
DEGE 12S - 03G 12 24 22 22 34 14 BSPP 3/8 M20x 1.5
DEGE 14S - 04G 14 27 27 27 36.5 14 BSPP 1/2 M22x1.5
PN 400 DEGE 16S - 04G 16 30 27 27 37 16 BSPP 1/2 M24x1.5
DEGE 20S - 06G 20 36 32 32 43 16 BSPP3/4 | M30x2
DEGE 25S - 08G 25 46 41 40 48 18 BSPP 1 M 36 x 2
DEGE 30S - 10G 30 50 50 50 51 20 BSPP 1 1/4 | M42x2
PN 315 DEGE 38S - 12G 38 60 55 55 60 22 BSPP11/2 | M52x2
MeTpuvyeckas UMAMHApuveckasa
Hopy>kHbIn T
Cepung Koanposka AMameTp H h K L l METONUECKAS T
TOY6bI
L DEGE 06L - M10 6 14 14 14 24.5 8 M 10x 1 M12x1.5
light DEGE 08L - M12 8 17 19 17 26.5 12 M12x1.5 M14x1.5
PN 315 DEGE 10L-M14 10 19 19 19 27.5 12 M14x15 M16x1.5
DEGE 12L-M16 12 22 22 22 30.5 12 M16x1.5 M18x1.5
DEGE 15L - M18 15 27 24 24 31.5 12 M18x1.5 M22x1.5
DEGE 18L - M22 18 32 27 27 31.5 14 M22x15 M26x1.5
PN 160 DEGE 22L - M26 22 36 32 32 32.5 16 M26x 1.5 M 30x2
DEGE 28L - M33 28 41 41 40 35 18 M 33 x2 M 36 x 2
DEGE 35L - M42 35 50 50 50 42.5 20 M 42 x 2 M 45 x 2
DEGE 421 - M48 42 60 55 55 46.5 22 M 48 x 2 M 52 x 2
S DEGE 06S - M12 6 17 17 17 27 12 M12x1.5 M14x1.5
heavy DEGE 085S - M14 8 19 19 19 29.5 12 M14x1.5 M16x1.5
PN 630 DEGE 10S - M16 10 22 22 22 32 12 M16x1.5 M18x1.5
DEGE 125 - M18 12 24 24 24 34 12 M18x1.5 M20x 1.5
DEGE 14S - M20 14 27 27 26 36.5 14 M20x1.5 M22x1.5
PN 400 DEGE 16S - M22 16 30 27 27 37 14 M22x 1.5 M24x1.5
DEGE 20S - M27 20 36 32 32 43 16 M 27 x 2 M 30x 2
DEGE 25S - M33 25 46 41 40 48 18 M 33 x2 M 36 x 2
DEGE 30S - M42 30 50 50 50 51 20 M 42 x 2 M 42 x 2
PN 315 DEGE 38S - M48 38 60 55 55 60 22 M 48 x 2 M 52 x2

Bce pasmepsbl yKA3aHbl B MUAUMETPAX, KPOME CNELMAABHO OBO3HAUEHHDIX.
N0 YMOAYCHUIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-Ring nocTaBAgeTCSs M3 MatepraAaa NBR, avbo Viton no sanpocy (CMOTpm CTpaHULy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION



AAQNTep-COEAVNHUTEND

o |
{ é VH |
- ] _.-T. S
Cepunsa Koanposka AM';EZX;(?;%H H L L ly
L DUE - 06L 6 17 64 36 34
light DUE - 08L 8 17 64 36 34
PN 500 DUE - 10L 10 19 67 37 36
PB 400 DUE - 12L 12 22 71 67 36
DUE - 15L 15 27 82 40 39
DUE - 18L 18 32 89.5 42.5 40.5
PB 250 DUE - 221 22 36 102 47 45
DUE - 28L 28 46 110 49 47
DUE - 35L 35 50 127 58 53
DUE - 421 42 60 139 59 53
S DUE - 06S 6 17 71 39 37
heavy DUE - 08S 8 19 73 39 37
PB 800 DUE - 10S 10 22 78 43 41
PN 630 DUE - 12S 12 24 87 44 43
DUE - 14S 14 27 92 48 45
DUE - 16S 16 30 99 50 46
PN 400 DUE - 20S 20 36 113 60 55
DUE - 258 26 46 126 66 58
DUE - 30S 30 50 144 73 62
DUE - 38S 38 60 165 83 67

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KOOME CNEeUNAABHO OBO3HAYEHHbIX.

N0 YMOAYCHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg NocTaBAgeTCs 3 Matepraaa NBR, avbo Viton no sanpocy (CMOTpu CTpaHULy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




OutnHr Barxo (BSPP umAnHApUMUYEeCKasl/METPUUYECKASN IMAMHAPUYECKAS) C
YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLLOM DKA-RINg

o

Y YMAoMHeHUE Mo

MexaHuyeckol chacke

AAS TPY6 C HAPY>XHbIM AMAMETPOM A0 15MmM

BSPP umnAanHppnueckas

{r

b ,
|III i
"1 'll
.
<

X D —]
[ —

i — \ JTINOMHUMENEHOE

Konsuo DKA-Ring

Hapy>Hbin T
Cepusg Koanposka ANCMETP D H h h, L L, l L ly BSPP(G) MA
TOYObI
L DSWVE 06L-01G 6 14.5 14 14 14 25 21 10.5 6 10 BSPP1/8 20
light DSWVE 08L - 02G 8 18.5 17 19 19 28 27 13 9 13 BSPP1/4 45
PB 250 DSWVE 10L - 02G 10 18.5 19 19 19 29 27 14 9 13 BSPP1/4 45
DSWVE 12L - 03G 12 22.5 22 22 22 30 32 15.5 9 15 BSPP3/8 70
DSWVE 16L - 04G 15 26.5 27 27 27 34 37.5 19 11 18 BSPP1/2 100
PB 160 DSWVE 18L - 04G 18 26 32 30 27 37 44 20.5 11 21.5 |BSPP1/2 100
DSWVE 22L - 06G 22 32 36 36 32 42 49 25.5 13 24 BSPP3/4 140
S DSWVE 06S - 02G 6 18.5 17 19 19 30 27 15 9 13 BSPP1/4 45
heavy DSWVE 08S - 02G 8 18.5 19 19 19 30 27 15 9 13 BSPP1/4 45
PB 250 DSWVE 10S - 03G 10 22.5 22 22 22 32 32 16 9 15 BSPP3/8 70
DSWVE 12S - 03G 12 22.5 24 24 24 33 37 17 9 18 BSPP3/8 70
DSWVE 14S - 04G 14 26.5 27 27 27 38 37 20 11 18 BSPP1/2 100
PD 160 DSWVE 16S - 04G 16 26 30 30 27 40 44 21.5 11 21.5 |BSPP1/2 100
DSWVE 20S - 06G 20 32 36 36 32 46 49 24.5 13 24 BSPP3/4 140
MeTpuvyeckas UMAMHApuUveckasa
Hapy>Hbi T
Cepug Koanposka AnameTp D H h hy L L, l L ly MeTPIIECKas! MA
TPY6bI
L DSWVE 06L - M10 6 14.5 14 14 14 25 | 21.5 |105 6 10 M10x1 25
light DSWVE 08L - M12 8 17.5 17 17 17 27 25 12 9 12 M12x1.5 40
PB 250 DSWVE 10L-M14 10 19.5 19 19 19 29 | 27 14 9 13 M 14x1.5 55
DSWVE 12L - M16 12 21.5 22 22 22 30 | 32 15.5 9 15 M16x1.5 65
DSWVE 15L-M18 15 23.5 27 24 24 33 375 |17.5 9 18 M 18x 1.5 90
PB 160 DSWVE 18L - M22 18 27 32 30 27 37 | 44 20.5 11 215 |[M22x15 130
DSWVE 22L - M26 22 31 36 36 32 42 | 49 25.5 13 24 M 26x 1.5 140
S DSWVE 06S - M12 6 17.5 17 17 17 29 | 25 14 9 12 M12x 1.5 40
heavy DSWVE 08S - M14 8 19.5 19 19 19 30 | 27 15 9 13 M 14x1.5 55
PB 250 DSWVE 10S - M16 10 21.5 22 22 22 32 32 16 9 15 M16x 1.5 65
DSWVE 12S - M18 12 23.5 24 24 24 33 37 17 9 18 M 18x1.5 90
DSWVE 14S - M20 14 25.5 27 27 27 38 | 37 20 11 18 M20x 1.5 120

Bce pasmepbl yKA3aHbl B MUAAUMETPAOX, KPOME CNELNAABHO OBO3HAUYEHHbIX.

*MA = peKOMEHAOBAHHOE YCUAME 3ATIXKM (MOMEHT CUAbI B H*M)

JU Hy-LoK CORPORATION




OuTnMHrMbaHXoHaBbICOKOE pAaBAEHME (BSPPLMAHAPMYECKOS/METPUYECKOS
LVAVHAPWYECKQS]) C YNAOTHUTEABHBIM KOABLIOM DKA-RIing

hr — -]

{

*0-Ring
k. k
-
I
- ey |
1
I I
T 7 " VIUIGMHUITIENEHOS
BSPP LmAMHAPUYECKOS - jamgo DR
Hapy>kHbI T
Cepuisi Koanposka AMameTp D H h h, L L, l b L t BSPP (G) MA
TPYO6bI
L DWHO06L-01G 6 14 14 17 17 27 24 12 8 10.5 25 BSPP 1/8 20
light DWH 08L - 02G 8 18 17 22 19 29 30 14.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
PB 315 DWH 10L - 02G 10 18 19 22 19 30 30 15.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
DWH 12L-03G 12 22 22 27 24 33 36 18 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DWH 15L - 04G 15 26 27 32 30 37 45 | 215 14 21.5 4.5 BSPP 1/2 130
DWH 18L - 04G 18 26 32 32 30 37 45 | 21 14 21.5 4.5 BSPP 1/2 130
PB 160 DWH 22L - 06G 22 32 36 41 36 44 53 27.5 16 24 3.5 BSPP 3/4 250
DWH 28L - 08G 28 39 41 50 46 49 66 | 32 18 30.5 3.5 BSPP 1 350
DWH 35L - 10G 35 49 50 60 55 58 76 | 36 20 35.5 3.5 |BSPP11/4| 600
DWH 42L - 12G 42 55 60 70 60 63 87 405 | 22 40.5 3.5 |Bspp11/2| 800
S DWH 06S - 02G 6 18 17 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
heavy DWH 08S - 02G 8 18 19 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
PB 400 DWH 10S - 03G 10 22 22 27 24 35 36 18.5 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DWH 12S - 03G 12 22 24 27 24 35 36 18.5 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DWH 16S - 04G 16 26 30 32 30 40 45 | 22 14 21.5 4.5 BSPP 1/2 130
DWH 20S - 06G 20 32 36 41 36 48 53 26.5 16 24 3.5 250
BSPP 3/4
PB 250 DWH 25S - 08G 25 39 46 50 46 56 66 | 31.5 18 30.5 3.5 BSPP 1 350
DWH 30S - 10G 30 49 50 60 55 64 76 | 37 20 34.5 3.5 |BSPP11/4] 600
DWH 38S - 12G 38 55 60 70 60 72 87 415 22 40.5 3.5 |BSPP11/2| 800
MeTpunvyeckas WMAMHApUuJvecKkas
Hapy>Hbin T
Cepug Koanposka AMameTp D H h h, L L, l L b t S MA
TOYObI
L DWH 06L - M10 6 14 14 17 17 27 | 24 12 8 105 | 25 [M10x1 25
light DWH 08L - M12 8 17 17 22 19 29 | 30 14.5 12 14 3.0 |[M12x1.5 50
PB 315 DWH 10L - M14 10 19 19 22 19 30 | 30 15.5 12 14 3.0 |[M14x1.5 60
DWH 12L-M16 12 21 22 27 24 33 | 36 18 12 165 | 30 [M16x1.5 90
DWH 15L - M18 15 23 27 30 27 36 | 39.5 | 205 12 185 | 3.0 [M18x15 110
DWH 18L - M22 18 27 32 32 30 37 | 45 21 14 21.5 | 45 |[M22x15 150
PB 160 DWH 22L - M26 22 31 36 41 36 44 | 53 27.5 16 24 3.5 |M26x1.5 350
DWH 28L - M33 28 39 41 50 46 49 | 66 32 18 305 | 3.5 |[M33x2 400
DWH 35L - M42 35 49 50 60 55 58 | 76 36 20 365 | 3.5 |[M42x2 600
DWH 42L - M48 42 55 60 70 60 63 | 87 40.5 22 405 | 3.5 |M48x2 800
S DWH 06S - M12 6 17 17 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 |M12x1.5 50
heavy DWH 08S - M14 8 19 19 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 |[M14x1.5 60
PB 400 DWH 10S - M16 10 21 22 27 24 35 | 36 18.5 12 165 | 3.0 [M16x1.5 90
DWH 125 - M18 12 23 24 30 27 36 | 395 | 20 12 185 | 3.0 [M18x15 110
DWH 16S - M22 16 27 30 32 30 40 | 45 22 14 215 | 45 |[M22x15 150
DWH 20S - M27 20 32 36 41 36 48 | 53 26.5 16 24 3.5 |M27x2 350
PB 250 DWH 25S - M33 25 39 46 50 46 56 | 66 31.5 18 305 | 3.5 |[M33x2 400
DWH 30S - M42 30 49 50 60 55 64 | 76 37 20 3565 | 3.5 |[M42x2 600
DWH 38S - M48 38 55 60 70 60 72 | 87 41.5 22 405 | 3.5 |[M48x2 800

Bce pasmepsbl yKa3aHbl B MUAAMMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHDIX.
N0 YMOAYAHMIO YIAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg noctaBaseTcs 13 marepraaa NBR, anbo Viton no sanpocy (CMotpu cTpaHnuy 5)
*MA = peKOMEHAOBOHHOE YCUAME 3ATSKKM (MOMEHT CUALI B H*M)

JU Hy-LoK CORPORATION



OuTnHrMbaHxoHaBbICOKOe AaBAEHME (BSPPLNAMHAPWYECKAS/ METPNYECKOS
LNAMHAPUYECKAS)

BSPP umnAnHaApuueckas

ol

WNOMHUTIENbHOES

' \ Konsyo DKA-Ring

Hapy>HbIn T
Cepus | Koamposka AMameTp D H h hy L L, [ L l t BSPP (G) MA
TOYO6bI
L DTHO06L-01G 6 14 14 17 17 27 24 12 8 10.5 25 BSPP 1/8 20
light DTH 08L - 02G 8 18 17 22 19 29 30 14.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
PB 315 |DTH 10L-02G 10 18 19 22 19 30 30 15.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
DTH 12L - 03G 12 22 22 27 24 33 36 18 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DTH 15L - 04G 15 26 27 32 30 37 45 | 215 14 | 215 4.5 BSPP 1/2 130
DTH 18L - 04G 18 26 32 32 30 37 45 | 21 14 | 215 4.5 BSPP 1/2 130
PB 160 |DTH 22L - 06G 22 32 36 4] 36 44 53 | 275 16 | 24 3.5 BSPP 3/4 250
DTH 28L - 08G 28 39 41 50 46 49 66 | 32 18 | 30.5 3.5 BSPP 1 350
DTH 35L - 10G 35 49 50 60 55 58 76 | 36 20 | 355 3.5 |BSPP11/4| 600
DTH 42L - 12G 42 55 60 70 60 63 87 | 40.5 22 | 40.5 3.5 |Bspp11/2| 800
S DTH 06S - 02G 6 18 17 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
heavy |DTHO08S-02G 8 18 19 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
PB 400 |DTH 10S-03G 10 22 22 27 24 35 36 18.5 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DTH 125 - 03G 12 22 24 27 24 35 36 18.5 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DTH 16S - 04G 16 26 30 32 30 40 45 | 22 14 | 215 4.5 BSPP 1/2 130
DTH 20S - 06G 20 32 36 4] 36 48 53 | 265 16 | 24 3.5 BSPP 3/4 250
PB 250 |DTH 25S-08G 25 39 46 50 46 56 66 | 315 18 | 30.5 3.5 BSPP 1 350
DTH 30S - 10G 30 49 50 60 55 64 76 | 37 20 | 355 3.5 |BSPP11/4| 600
DTH 38S - 12G 38 55 60 70 60 72 87 | 415 22 | 405 3.5 |BSPP11/2| 800
MeTpunvyeckaa UMAMHApnYvyecKas
Hapy>KHbIN T
Cepuist KoanpoBka | anametp D H h h, L L, l L lp t MeTPUYECKas MA
TPYObI
L DTH 06L - M10 6 14 14 17 17 27 | 24 12 8 10.5 25 [M10x1 25
light DTH 08L - M12 8 17 17 22 19 29 | 30 14.5 12 14 30 [MI12x15 50
PB315 |DTH 10L-M14 10 19 19 22 19 30 | 30 15.5 12 14 30 [M14x15 60
DTH 12L - M16 12 21 22 27 24 33 | 36 18 12 16.5 30 [M16x15 90
DTH 15L-M18 15 23 27 30 27 36 | 395 | 205 12 18.5 30 [M18x15 110
DTH 18L - M22 18 27 32 32 30 37 | 45 21 14 21.5 45 |M22x1.5 150
PB 160 |DTH 22L - M26 22 31 36 41 36 44 | 53 27.5 16 24 35 [M26x15 350
DTH 28L - M33 28 39 41 50 46 49 | 66 32 18 30.5 35 |[M33x2 400
DTH 35L - M42 35 49 50 60 55 58 | 76 36 20 35.5 35 |[M42x2 600
DTH 42L - M48 42 55 60 70 60 63 | 87 40.5 22 40.5 35 |[M48x2 800
S DTH 06S - M12 6 17 17 22 19 31 30 16.5 12 14 30 [MI12x15 50
heavy |DTHO08S- M14 8 19 19 22 19 31 30 16.5 12 14 30 |M14x1.5 60
PB 400 |DTH10S- M16 10 21 22 27 24 35 | 36 18.5 12 16.5 30 [M16x15 90
DTH 12S- M18 12 23 24 30 27 36 |1 395 |20 12 18.5 30 [M18x15 110
DTH 16S - M22 16 27 30 32 30 40 | 45 22 14 21.5 45 |IM22x15 180
DTH 20S - M27 20 32 36 41 36 48 | 53 26.5 16 24 35 |[M27x2 350

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KOOME CNeUNAAbHO OBO3HAUEHHbIX.

N0 YMOAYAHMIO YIAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg noctaBaseTcs 13 marepuaaa NBR, anbo Viton no sanpocy (CMoTpu CTpaHnuy 5)

*MA = peKOMEHAOBOHHOE YCUAME 3ATSIKKM (MOMEHT CUALI B H*M)

JU Hy-LoK CORPORATION




QOutnHrn Thottlefree Banjo (BSPP umnAMHApUYECKas/MeTpryecKasl

LUAMHAPUYECKAS) C YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLLIOM DKAZ-RING

-

I
1 \ YIOTIHATIENBHOS
I/ p ' Konsyo DKAZ-Ring
BSPP unamHppuueckas = =
Hapy>Hbi T
Cepwuisi Koavposka AnameTp D H h h, L L, [ 1 l BSPP (G)
TPYObI
L DSVW 06L-01G 6 14 14 19 6 27 24 12.5 8 12 BSPP 1/8
light DSVW 08L - 02G 8 18 17 22 8 29 30 14.5 12 16 BSPP 1/4
PB 250 DSVW 10L - 02G 10 18 19 22 8 30 30 16.5 12 16 BSPP 1/4
DSVW 12L-03G 12 22 22 27 10 33 37 18 12 18 BSPP 3/8
DSVW 15L - 04G 15 26 27 32 12 37 42 22 14 21 BSPP 1/2
PB 100 DSVW 18L-04G 18 26 36 36 12 38 46 21.5 14 23 BSPP 1/2
DSVW 22L - 06G 22 32 36 46 17 45 58 28.5 16 28 BSPP 3/4
DSVW 28L - 08G 28 39 41 50 22 48 64 31.5 18 32 BSPP 1
DSVW 35L - 10G 35 49 50 60 27 57 76 35.5 20 37 |BSPP11/4
DSVW 42L - 12G 42 55 60 65 32 63 85 40 22 42 |Bspp11/2
S DSVW 06S - 02G 6 18 17 22 8 31 30 16.5 12 16 BSPP 1/4
heavy DSVW 08S - 02G 8 18 19 22 8 31 30 16.5 12 16 BSPP 1/4
PB 400 DSVW 10S-03G 10 22 22 27 10 35 37 18.5 12 18 BSPP 3/8
DSVW 125-03G 12 22 24 27 10 35 37 18.5 12 18 BSPP 3/8
DSVW 14S-04G 14 26 27 32 12 41 42 23 14 21 BSPP 1/2
DSVW 16S - 04G 16 26 30 36 12 41 46 22.5 14 23 BSPP 1/2
DSVW 20S - 06G 20 32 36 46 17 49 58 27.5 16 28 BSPP 3/4
PB 250 DSVW 255 - 08G 25 39 46 50 22 55 64 31.5 18 32 BSPP 1
DSVW 30S - 10G 30 49 50 60 27 63 76 36.5 20 37 BSPP 11/4
DSVW 38§ - 12G 38 55 60 70 32 72 85 41 22 42 |BSPP11/2
MeTpuvyeckas WMAMHApUuJvecKkas
Hapy>kHbin T
Cepuisi Koanposka AMaMeETP D H h hy L L, l ly L TS
TPYO6bI
L DSVW 06L - M10 6 14 14 19 6 27 | 24 12.5 8 12 M10x 1
light DSVW 08L - M12 8 17 17 22 6 29 | 30 14.5 12 15 M12x1.5
PB 250 DSVW 10L-M14 10 19 19 22 8 30 | 30 16.5 12 16 M14x1.5
DSVW 12L-M16 12 21 22 27 10 33 | 37 18 12 18 M16x1.5
DSVW 15L - M18 15 23 27 30 12 36 | 40 21 12 20 M 18x 1.5
PB 100 DSVW 18L - M22 18 27 32 36 14 38 | 46 21.5 14 23 M22x1.5
DSVW 22L - M26 22 31 36 41 17 42 | 51 26 16 25 M26x 1.5
DSVW 28L - M33 28 39 41 50 22 48 | 64 31.5 18 32 M 33 x2
DSVW 35L - M42 35 49 50 60 27 57 76 35.5 20 37 M 42 x2
DSVW 421 - M48 42 55 60 65 32 63 | 85 40 22 42 M 48 x 2
S DSVW06S- M12 6 17 17 22 6 31 30 16.5 12 15 M12x1.5
heavy DSVW08S- M14 8 19 19 22 8 31 30 16.5 12 16 M 14x1.5
PB 400 DSVW 10S- M16 10 21 22 27 10 35 | 37 18.5 12 18 M16x1.5
DSVW 12S- M18 12 23 24 30 12 37 | 41 20.5 12 20 M18x 1.5
DSVW 14S - M20 14 25 27 32 12 41 42 23 14 21 M20x 1.5
DSVW 16S - M22 16 27 30 36 14 41 46 22.5 14 23 M22x1.5
DSVW 20S - M27 20 32 36 46 17 49 | 58 27.5 16 28 M 27 x2
PB 250 DSVW 255 - M33 25 39 46 50 22 55 | &4 31 18 32 M 33 x2
DSVW 30S - M42 30 49 50 60 27 63 | 76 36.5 20 37 M 42 x2
DSVW 38S - M48 38 55 60 70 32 72 | 85 41 22 42 M 48 x 2

Bce pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETPAX, KOOME CNeUNAAbHO OBO3HAYEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




Thottlefree Banjo Fittings (BSP Paralled/Metric Paralled) with DKAZ-RIng

BSPP unanHppuyeckas

Hapy>kHbIn T
Cepug Koanposka AMOMETD D H h h, L L, l (0 ly BSPP (G)
TPY6bI
L DSVT06L-01G 6 14 14 18 6 27 24 12 8 12 BSPP 1/8
light DSVT08L - 02G 8 18 17 22 8 29 30 14 12 15 BSPP 1/4
PB 250 bar |DSVT 10L-02G 10 18 19 22 8 30 30 15 12 15 BSPP 1/4
DSVT 12L-03G 12 22 22 27 10 32 36 17.5 12 18 BSPP 3/8
DSVT 15L-04G 15 26 27 30 12 35 40 | 20 14 20 BSPP 1/2
PB 100 bar |DSVT 18L-04G 18 26 32 30 12 36 40 19.5 14 20 BSPP 1/2
DSVT 22L - 06G 22 32 36 41 17 43 52 27 16 25 BSPP 3/4
DSVT 28L-08G 28 39 41 46 22 46 58 29.5 18 29 BSPP 1
DSVT 35L - 10G 35 49 50 ) 27 55 69 | 33 20 34 BSPP 1 1/4
DSVT42L-12G 42 55 60 65 32 63 84 | 40 22 41 BSPP 1 1/2
S DSVT06S - 02G 6 18 17 22 8 31 30 16 12 15 BSPP 1/4
heavy DSVT08S-02G 8 18 19 22 8 31 30 16 12 15 BSPP 1/4
PB 400 bar | DSVT 10S-03G 10 22 22 27 10 34 36 18 12 18 BSPP 3/8
DSVT 125-03G 12 22 24 27 10 34 36 18 12 18 BSPP 3/8
DSVT 14S-04G 14 26 27 32 12 40 42 22 14 21 BSPP 1/2
DSVT 16S-04G 16 26 30 32 12 40 42 21.5 14 21 BSPP 1/2
DSVT 20S - 06G 20 32 36 46 17 50 57 28.5 16 28 BSPP 3/4
PB 250 bar | DSVT25S-08G 25 39 46 50 22 55 62 31 18 31 BSPP 1
DSVT 30S- 10G 30 49 50 60 27 63 74 | 365 20 36 BSPP 1 1/4
DSVT38S-12G 38 55 60 70 32 72 84 | 41 22 41 BSPP 1 1/2
MeTpUuvecKas UMANHAPUYECKAas
Hapy>Hbin T
Cepusg Koamnposka ANAMETP D H h h, L L, l L lp MeTPIIECKAS
TOYObI
L DSVT 06L - M10 6 14 14 18 6 27 24 12 8 12 M 10x1
light DSVT08L - M12 8 17 17 20 6 28 27 13 12 14 M12x1.5
PB 250 bar |DSVT 10L-M14 10 19 19 22 8 30 30 15 12 15 M14x1.5
DSVT 12L-M16 12 21 22 27 10 32 36 17.5 12 18 M16x1.5
DSVT 15L - M18 15 23 27 30 12 35 39 20 12 19 M18x 1.5
PB 100 bar |DSVT 18L - M22 18 27 32 32 14 37 41 20.5 14 20 M22x1.5
DSVT 22L - M26 22 31 36 36 17 41 46 24.5 16 22 M26x 1.5
DSVT 28L - M33 28 39 41 46 22 46 58 29.5 18 29 M 33 x2
DSVT 35L - M42 35 49 50 55 27 55 69 33 20 33 M 42 x2
DSVT 42L - M48 42 55 60 65 32 63 84 40 22 41 M 48 x 2
S DSVT 06S - M12 6 17 17 20 6 30 27 15 12 14 M12x1.5
heavy DSVT08S- M14 8 19 19 22 8 31 30 16 12 15 M 14x1.5
PB 400 bar |DSVT 10S- M16 10 21 22 27 10 34 36 18 12 18 M16x 1.5
DSVT 125 - M18 12 23 24 30 12 36 39 19.5 12 19 M 18x1.5
DSVT 14S - M20 14 25 27 32 12 40 41 22 14 20 M20x 1.5
DSVT 16S - M22 16 27 30 36 14 42 45 23.5 14 22 M22x1.5
DSVT 20S - M27 20 32 36 46 17 50 58 28.5 16 28 M 27 x2
PB 250 bar | DSVT 25S - M33 25 39 46 50 22 55 62 31 18 31 M 33 x2
DSVT 30S - M42 30 49 50 60 27 63 74 36.5 20 36 M 42 x2
DSVT 38S - M48 38 55 60 70 32 72 84 41 22 41 M 48 x 2

Bce pasmepbl YKA3aHbl B MUAAVMETPAX, KPOME CNELINAABHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




MaHomeTpuueckun wryuep (BSPP uMAMHApPUUYECKNA) C YNAOTHUTEABHBIM
KoAbLLOM DKI-Ring

Hapy>KHbIn T
Cepus Koanposka ANCMETP d H h L l 1 lo BSPP (G)
TPYObI

L DGS06L-02G 6 25| 14 |1 19| 37 |75 |145]|4.5 |BSPP1/4

light DGS08L-02G 8 55| 17 19 | 37 |7.5 |14.5]|4.5 |BSPP1/4

" PN315|DGS 10L-02G 10 55|19 |1 19| 38 |85 |145]|4.5 |BSPP1/4
DGS 12L-02G 12 55|22 | 19| 38 |85 |145]|4.5 |BSPP1/4

S DGS06S-04G 6 35| 17 | 27 | 46 |11 20 |5 BSPP 1/2

heavy | DGS08S-04G 8 35| 19| 27 | 46 |11 20 |5 BSPP1/2

PN 630 | DGS 10S-04G 10 70| 22 | 27 | 47 |110.5] 20 |5 BSPP 1/2

' DGS 125-04G 12 70| 24 | 27 | 47 110.5] 20 |5 BSPP 1/2

MaHomeTpuueckumtyuep-aaantep (BSPPUMAMHAPMUECKAS) CYNAOTHUTEAD-
HbIM KOAbLLOM DKI-Ring

Hapy>HbIn T
Cepus Koanposka AMameTp d H h L 1 lo
o BSPP (G)
L DGE06L-02G 6 2.5 14 35.5
light DGE08L-02G 8 4 17 19 | 355
PN315 [DGETOL-026| 10 | 55| 19 36 | 149 4> |BsPR1/A
DGE 12L-02G 12 55| 22 36
S DGE 06S-04G 6 2.5 17 42.5
heavy [DGE08S-04G 8 4 19 27 43
PN 630 | DGE10s-04G| 10 6 | 22 a35| 20| O |BSPPI2
DGE 125-04G 12 7 24 45
DGE06S-02G 6 2.5 17 35.5
DGE08S-02G 8 4 19 19 1355
DGE105-02G| 10 6 | 22 36 [ 145 45 [BsPRl/A
DGE 125-02G 12 7 24 39
*O-Ring of NBR (e.g. Perbunan®) Standart, of FPM (e.g. Viton®) on request (See Page 1)
i Please observe Final Assembly Instructions on page 11.

MaHomMeTpuyeckun wryuep-aaantep (BSPP umanHapuryeckas) C
YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLLOM DKI-RiNg

2 g Hapy>Hbiin T
a5 e g Cepuisi Koanposka AMameTp d H h L 8] lo BSPP (G
\i‘-:-\.%:"_-—._.-—-' ‘;_/j/ T TOYObI ©)

o L DGAOQ6L-02G 6 3.5 14 38
Ll DK light DGAO08L-02G 8 5.5 17 191 38
= PN 315 [DGATOL-02G| 10 [ 75| 19 3g5 | 45| 45 [BSPRI/A
h ! DGA12L-02G 12 9 22 40.5
y— S DGAQ6S-04G o) 3.5 17 45
— heavy |DGA08S-04G 8 4.5 19 | 27 |45
H PN 630 [DGAT0S-04c| 10 |65 | 22 a7 | 20| S |ESPRI2
DGA125-04G 12 7.5 24 47.5

BcepasmepblyKa3aHbIBMUAAMMETPAX, KPOME CNELMAALHO OB O3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




TPOVIHUK AASI CHATUS N3MEPEHNIA

Hapy>xHbIn
Cepug Koanposka AVamMeTp H h L [ S)
TPYObI
DEMA3-MB L DGMA 3 - 06L 6 14 24 50 | 205 50
== light DGMA 3 - 08L 8 17 24 50 | 205 50
Gz PB315 |DGMA 3-10L 10 19 24 52 | 225 50
y %ﬁ;—ﬁﬁ% L DGMA 3 - 12L 12 22 24 52 | 225 50
: A DGMA 3 - 15L 15 27 30 55 | 245 53
. | pe DGMA 3 - 18L 18 32 32 56 | 235 54
PB160 |DGMA 3-22L 22 36 36 60 |275 56
' ! DGMA 3 - 28L 28 4 41 61 | 275 58
] DGMA 3 - 35L 35 50 46 69 | 255 61
oy R DGMA3-42L | 42 60 | 55 | 70 |245 | 65
S DGMA 3 - 065 6 17 24 54 | 245 50
- heavy |DGMA 3-08S 8 19 24 54 | 245 50
L PB630 |DGMA 3-10S 10 22 24 56 | 235 50
r - DGMA 3 - 125 12 24 24 56 | 235 50
DGMA 3 - 14S 14 27 27 62 | 265 51
PB400 |DGMA 3-16S 16 30 30 62 | 255 53
DGMA 3 - 20S 20 36 36 69 | 255 56
DGMA 3 - 255 25 46 41 75 | 265 58
DGMA 3 - 30S 30 50 46 81 | 275 61
LI_ITyuep ANST CHATUSA N3MEePEHNIN
’-‘,63"::5:55"“5";
o
-
i : =
i : Cutting Face
| A 0 2
Cepwus Koanposka ds h L S, T
PB 630 DEMA 3-01G 14 8 17 | BSPP 1/8
DEMA 3 - 02G 18 10 19 | BSPP 1/4
DEMA 3 - 03G 2 | 4 12 | 22 |Bsprass
DEMA 3 - 04G 26 14 27 | BsPP1/2
PB 630 DEMA 3-M10 14 8 17 | M10x1
DEMA 3 - M12 17 41 12 17 | M12x1.5
DEMA 3 - M14 19 12 19 Wé‘i]-g
DEMA 3-M16 21 12 22 :

Bce pasmepbl YKA3aHbl B MUAAVMETPAX, KPOME CNELINAABHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




LLITyuep noa npmBapKky

if Hapy>kHbin
Cepusi | Koamposka | anametp D H h L l
!r TOY6bI
L DAS - 06L 6 10 14 12 29 14
L(_\_‘ . light DAS - 08L 8 12 17 14 31 |16
PN 315 DAS - 10L 10 14 19 17 33 18
] DAS - 12L 12 16 22 19 33 18
DAS - 15L 15 19 27 22 37 22
S DAS - 18L 18 22 32 27 40 23.5
PN 160 DAS - 22L 22 27 36 32 45 28.5
H i/ -5:0:- DAS - 28L 28 32 41 41 47 30.5
— DAS - 35L 35 40 50 46 54 32.5
DAS - 42L 42 46 60 55 58 35
S DAS - 06S 6 11 17 14 34 19
heavy DAS - 08S 8 13 19 17 36 21
PN 630 DAS - 10S 10 15 22 19 39 22.5
DAS - 128 12 17 24 22 41 24.5
DAS - 14S 14 19 27 24 45 27
PN 400 DAS - 165 16 21 30 27 45 26.5
DAS - 20S 20 26 36 32 51 29.5
DAS - 255 25 31 46 41 56 32
DAS - 30S 30 36 50 46 62 35.5
PN 315 DAS - 38S 38 a4 60 55 69 38
LLTyuep nprBApPHOW C HUNEAEM
Cepun S Hapy»kHbI
Koanposka AMOMETD d H h L l
Makc. AasaeHne TPY6bI
PB 248 DASK 10x 1.0 8
PB 357 DASK 10x 1.5 10 7 22 19 | 58 10
PB 458 DASK 10x 2.0 6
PB 303 DASK 12x 1.5 9
PB 391 DASK 12x2.0 12 8 24 22 | 65 15
PB 474 DASK 12x2.5 7
PB 234 DASK 16x 1.5 13
PB 303 DASK 16x2.0 12
PB 370 DASK 16 x2.5 16 11 30 2 7451165
PB 433 DASK 16 x 3.0 10
PB 249 DASK 20x 2.0 16
PB 305 DASK 20x 2.5 15
PB 357 DASK 20x 3.0 20 14 361 32| 84 19
PB 458 DASK 20 x 4.0 12
PB 292 DASK 25x 3.0 19
PB 378 DASK 25 x 4.0 25 17 46 41 94.5| 19.5
PB 458 DASK 25 x 5.0 15
PB 248 DASK 30x 3.0 24
PB 321 DASK 30x 4.0 22
PB 391 DASK 30x 5.0 30 20 50 | 46 | 102 | 23
PB 460 DASK 30 x 6.0 18
PB 260 DASK 38 x4.0 30
PB 318 DASK 38 x 5.0 28
PB 373 DASK 38 x 6.0 38 26 60 | 55 11} 23
PB 427 DASK 38 x 7.0 24

Bce pasmepsbl yKA3aHbl B MUAMUMETOOX, KPOME CMNELMAAbHO OBO3HAUEHHbIX.
N0 YMOAYQHWIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLO O-Ring noctasageTcs ns matepmana NBR, ambo Viton no 3anpocy (CMOTpm CTpaHULy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION



HunneAb NPrBAPHOW

pabouee AGBAEHNE HapyXHbirh
If OUTUHIM DAK u tpybka ORI A:lgy;, Tlp @ L l
{ _"0-Ring PB 630 PB 248 DAK 10x1.0 8
20 PB 357 DAK 10x 1.5 10 7 355 | 33
- J PB 458 DAK 10x2.0 6
p ! PB 630 PB 303 DAK 12x 1.5 9
& | / PB 391 DAK 12x2.0 12 8 355 | 33
! | PB 474 DAK 12x2.5 7
m PB 400 PB 234 DAK 16x15 13
PB 303 DAK 16x2.0 12
PB 370 DAK 16x2.5 16 o425 %
PB 433 DAK 16x3.0 10
PB 400 PB 249 DAK 20x2.0 16
PB 303 DAK 20x2.5 15
PB 357 DAK 20x 3.0 20 14 |40 | 485
PB 458 DAK 20x 4.0 12
PB 400 PB 292 DAK 25x 3.0 19
PB 378 DAK 25x 4.0 25 17 | 55 49.5
PB 458 DAK 25x5.0 15
PB 400 PB 248 DAK 30x 3.0 24
PB 321 DAK 30x4.0 22
PB 391 DAK 30 5.0 30 o0 | 585 [915
PB 460 DAK 30x 6.0 18
PB 315 PB 260 DAK 38x4.0 30
PB 318 DAK 38x5.0 28
PB 373 DAK 38x6.0 38 2% | 565
PB 427 DAK 38x7.0 24

HuneAbnpmMBAPHOV MOHMXKXAOLLMNCYNAOTHUTEABHBIMKOABLOM *O-RiNg

l1 HapyXHbIN
pabouee AQBASHME AMAMETP
*0-Rin 7 1'{]“ Koavposka TOY6bI d, | dy | Ly L L
I'nl }<""' dutnHm | DAKR 1 Tpy6Ka D, D,
sl = - PB 630 PB 526 DAKR 1006 x 1.5 | 10 6 3| 56 |375] 35 12
5 ,,_l I,‘_"S 5 PB 526 DAKR 1008 x2.0 | 10 8 4 - | 375] 35 12
| = PB 526 DAKR 1208 x2.0 | 12 8 4 |1 6 |375]| 35 14
f'l PB 526 DAKR 1210x 1.5 | 12 10 7 - | 37.5] 35 14
I PB 400 PB 474 DAKR 1612x25 | 16 12 7 - | 4651 43 15
! PB 474 DAKR 2012x25 | 20 12 7 - | 5151 475] 15
PB 433 DAKR 2016 x3.0 | 20 16 | 10| - | 53.5| 49.5| 17
o PB 433 DAKR 2516 x3.0 | 25 16 |10 - | 565] 51 17
aﬂ p PB 458 DAKR 2520x4.0 | 25 20 | 12| - | 595 54 |20
r"’_\—\ﬁ PB 303 DAKR 3016 x2.0 | 30 16 (12| - | 67 60 17
PB 303 DAKR 3020x2.5 | 30 20 |15 - | 70 63 |20
= f Il PB 292 DAKR 3025x3.0 | 30 25 | 19| - | 70 63 |20
PB 315 PB 303 DAKR 3816x2.0 | 38 16 112 - | 79 69.5] 17
PB 303 DAKR 3820x2.5 | 38 20 |15 - | 82 725120
PB 292 DAKR 3825x3.0 | 38 25 |19 - | 82 7251 20
PB 321 DAKR 3830x4.0 | 38 30 |22 - | 82 72.5] 20

N0 YMOAYAHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg NocTaBAseTcs 13 Marepraaa NBR, anbo Viton no sanpocy (CMoTpu CTpaHnuy 5)
PaBouee AQBAEHME YKA3AHO AN YTASPOANCTOM CTAAU Y paboyee AGBAEHNE AN HEPXKOBEIOLLIE CTAAM HO CTPAHMLE 5.
Bce pasmepsbl yKa3aHbl B MUAMUMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHbIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




NHcmpykyus no c6opke npuBapHoz2o pumuHaa

Teno  YnaotHut. [pusapHomn Fanka Tpy6ka
KOAbLIO HUNNeAb
O-Ring —
- JUSR
1 FF i - {
(RN — HE ~
. ’ / \
— - L)

| S—

1. OtpexbTe TPYOKY 1 CHUMUTE GACKY GACKOCHMMATEAEM C HOPYXXHOM 1 BHYTPEHHE NOBEPXHOCTU.

2.HoaeHbTE ranky HA HUNEAb.
3.MpuBapUTE HUNEAbL K TPYOKE BCThIK.
4. HaaeHbTe YNAOTHUTEABHOE KOAbLO O-RiNg .

5.CMaxbTe pe3bby HA QUTUHIE U FTAMKe.
6.3aKpYyTUTE TAKKY PYKOW M 3ATSIHUTE C NOMOLLbIO FAEYHOrO KAoUA HA 1/3 06opoTa.

UHpopmayusa gars 3akasa npuBapHozo pumuHea

3akas No. Durypsi

3akas No. Durypsi
DMC (6e3 06XXMMHOro KoAbLA) + DAK

DU (63 06XXMMHOTO KOAbLO) + DAK

DGV #m% PGV
T T DMC-ED (6e3 06XMMHOrO KoAbLa) + DAK
DL (6e3 065XnMMHOro KoAbLa) + DAK
DGUV
pa -

DWV — L
DMC (6€3 065XMMHOro KoabLa) + DAK

DGEV-R [ﬁ_ﬂf.lj_]'"““””l

DT (6€3 06XXMMHOTO KOAbLA) + DAK

go___=n J

o | 1

J = 1 DFC (6€3 06XUMHOro KoAbLA) + DAK
] T

‘ ‘l' DGAI

DTV

DSWVE (6e3 06XMMHOro KoabLa) + DAK

DWSEV e
DWEV i = *—1_1

JUE Hy-Lok CORPORATION



UHgopmayusa no o6pamHbIM KAGNAOHAM

= [IpumeHeHne
AN TUAPOBAMUYECKNX XXUAKOCTEN 1 TO30B.

[MPOoCb6ACBIA3ATHCSICHALLMMUUHKEHEPAMUAASTOAYUYEHMNIAONTOAHUTEABHONMHGOPMALMMNONPYIMEHEHWMIOHACNIELIN-

QOAbHbIE CPEAbI.
= YCTPOMCTBO

MMAPABAMUYECKNE OBPATHLIEKAQMOHbLIYNAOTHSIKOTCACNOMOLLIbIOSAACTOMEPOB(VitoNnap.). BHyToEHHEE Y CTDONCTBOKAC-

NAHA PA3PABGOTAHO AAS ONTUMM3ALNK NOTOKA XKMAKOCTH..

= AdBAeHMe cPa6aTbIBAHUSA

OBpATHBIE KAQNAHBIHOACTPAMBAIOTCAUMUCTIBITLIBAIOTCIHAACBAEHME 16aP.[103ANPOCYBO3MOXHBLIACBASHUSIOTKDLITUSOT

0.5 A0 36ap.

= Marepuaabi

CTOHACPTHBIEMATEPUAABLISBASIOTCA3 16-THEPXKOBEIOLLASICTOAL, YTASPOAUCTASICTAAL, AQTYHb, YNAOTHEHMS (VitoNnnap.)

Mo 3anpocy.

OO6pATHbIV KAQMAH

pr— HapysKHbi7
e Cepun | Koanposka | anametp H h h, L (
TOY6bI
L DCVU - 06L 6 4w | 17 | 17 [s8 |29
light DCVU - 08L 8 17 19 19 | 59 30
PB250 [pcvu- 1oL 10 19 [ 24 | 22 [695 | 405
DCVU - 12L 12 22 | 30 [ 27 [ 725 [ 435
DCVU - 15L 15 27 | 32 | 27 [ 775 [ 475
PB160 |DCVU- 18L 18 32 | 36 | 36 [835 [515
DCVU - 22L 22 36 | 46 | 41 [ 935 | 615
PB 100 |DCVU - 28L 28 a1 | 55 [ 50 [ 113.7] 695
DCVU - 35L 35 50 | 60 | 60 | 117.5] 745
» DCVU-22L | 22 60 | 70 [ 66 [ 119 |74
s DCVU - 068 6 17 | 19 | 19 [635 [ 345
heavy [DCvu - 08s 8 19 [ 19 [ 19 [635 | 345
PB400 [pcvu - 10s 10 22 | 24 | 22 [ 725 [ 405
DCVU - 125 12 24 | 27 | 24 | 745 | 425
DCVU - 143 14 27 | 32 | 27 [ 825 [ 475
DCVU - 163 16 30 | 36 | 32 | 865|505
DCVU - 208 20 36 | 46 | 41 |975 [ 545

Bce pasmepbl yKA3aHbl B MUAAUMETPAOX, KPOME CNELNAABHO OBO3HAUYEHHbIX.

N0 YMOAYCHUNIO YIAOTHUTEABHOE KOABLIO O-Ring nocTtaeageTcs n3 matepmana NBR, aMbo Viton no 3anpocy (CMoTpu CTpaHUuy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




OB6pPATHBIV KAQMAH

{

# NIRRT MR
P

-

BSPP umAMHApuueckas

Hapy>Hbin
Cepun Koanposka Avametp H h | hy K L l
TOYObI
L DCV 01GED - 06L 6 14171714425 |28
light  [DCV02GED-08L 8 17191919445 |30
PB250 [pcvo2GED- 100 10 1924221953 [385
DCV 03GED- 12L 12 230272257 [a25
DCV 04GED - 151 15 27 | 32|27 [ 27 [e05 [455
PB160 |DCVO4GED- 18L 18 3236362766 |50
DCVO6GED-22L| 22 36|46 a1 3271 55
PB 100 |DCVOSGED-28L| 28 41555040795 [63
DCV 10GED-35L 35 50 [ 60 [ 60 [ 50 [90.5 [69
DCV12GED-42L| 42 6070655591  [ess
s DCV 02GED-063 6 171919 19]a6  [315
heavy |[DCV02GED-08S 8 w9192 315
PB400 [pcv03GED- 108 10 224222254 |38
DCV03GED- 128 12 24 [27 2422157 [a
DCV 04GED- 14S 14 27322727162 Tass
DCV 04GED- 163 16 3036322766 |48
DCV 06GED-20S 20 36| 46| a1 32735 [52
PB250 |DCVO0S8GED-255 25 26 [ 504640785 [545
DCV 10GED-30S 30 50 [ 60| 60|50 905 [o4
DCV 12GED-38S 38 60|70 6555 102 [69.5
MeTpuYecKas LMAMHApUYecKkas
Hapy>kHbIn ‘ T
Cepun Koanposka Al:s;n;:p H]lh|h | K L ( i MeToMUECKas
L DCVM 10ED - 06L 6 11717 14a25 28 | 8 [mMi0x1
light DCVM 12ED-08L 8 1711911917 |435 [29 | 12 [M12x15
PN400 pcvm 14ED- 10U 10 1924221953 [385]12[m1ax15
DCVM 16ED- 12L 12 22302722157 [a25] 12 [Mm16x15
DCVM 18ED - 151 15 27 [ 322724605 [a55] 12 [M18x15
PB160 | DCVMZ22ED- 18L 18 3236362766 [50 [14[mM22x15
DCVM 26ED - 221 22 36|46 a1 3271 |55 [16[M26x15
PB 100 | DCVM 33ED - 28L 28 415550 [ 40795 [63 |18 [M33x20
DCVM 42ED - 351 35 50 [ 60 [ 60 [ 50 [90.5 [69 |20 [M42x20
DCVM 48ED - 421 42 60|70 65[55 91 [685] 22 [masx20
s DCVM 12ED- 063 6 7119w 17146 [315]12m12x15
heavy [DCVM 14ED-08S 8 w1910 ]19]a6 [315]12[m1ax15
PB400 [DCVM 16ED- 108 10 2242222154 a8 [12[m16x15
DCVM 18ED- 125 12 24 [ 27 2424157 [a1 [12[m18x15
DCVM 20ED- 14S 14 27 [ 322726162 [aa5]14M20x15
DCVM 22ED - 163 16 30 [36 [ 322766 [48 |14 [mM22x15
DCVM 27ED- 208 20 36 |46 [ 4132735 [52 |16 [M27x20
PB250 | DCVM 33ED-25S 25 46 [ 50 | 46 [ 40785 [545] 18 [M33x2.0
DCVM 42ED - 303 30 50 | 60 [ 60 [ 50 [90.5 [64 |20 [M42x2.0
DCVM 48ED - 385 38 60 [ 70 [ 65 [ 55 [102 [69.5] 22 [M48x2.0

Bce pasmepsbl yKa3aHbl B MUAMUMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHbIX.
N0 YMOAYAHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO ED-RINg noctasaseTtcsa 13 mareprana NBR, Anbo Viton no sanpocy (CMoTpu CTpaHnuy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




OO6pATHbIN KAQMAH

BSPP umnAMHapuueckas

Hapy>xHbI T
Cepumn Koanposka mamvetp | H | h | hy | K L l i BSPP(G)
TPY6bI
L DCV 06L-01GED 6 w417 7 [alar [265 ] 8 | Bsppi/s
light  [DCVo08L-02GED 8 1719191943 285 [12] BSspr1/4
/ PB250 [pCv 10L-02GED 10 19242219053 [385 [ 12] Bsppi/4
DCV 12L-03GED 12 22 [30[ 2722155 (405 [ 12| Bsppass
T , DCV 15L-04GED 15 27 | 32| 27 [ 27 |57.5 [42.5 | 14 | BSPP1/2
- - - PB160 |DCV 18L-04GED 18 3236362764 [as [1a] Bspris2
0 faing DCV22L-06GED| 22 36 |46 [ 4132172 |56 |16 | Bsppasa
L e ] [pe10o [ocvast-oscen] 28 4155 [ 50 [ 40805 [64 [ 18] BspP1
%-_@]\_ DCV35L-10GED| 35 50 [ 60 [ 60 [ 50 [915 [70 [ 20 BSPP11/4
. — T DCV42L-12GED| 42 60 |70 [ 65|55 (93 [705 | 22| BSpP 11,2
)—H—q z lfl",; s DCV 065 -02GED 6 17119191946 [315 [12] BSPpP1/4
= L 7 heavy [DCV08S-02GED 8 1919191946 [315 [ 12] Bspp1/4
4 5 E PB400 Ipcvios-03GeD| 10 [22[ 24222254 [38 [12] Bsprass
— DCV 125-03GED 12 24 [27 242257 [a1 [12] Bsppass
DCV 14S-04GED 14 27 [ 3227 [ 27161 (435 [ 14| Bspp1/2
DCV 16S-04GED 16 30 [36[32[27]ea [46 [14] BSPPis2
DCV20S-06GED| 20 36 |46 [ a1 ]32]715 50 [ 16| Bspp3/a
» PB250 |DCV255-08GED| 25 26 [ 50 [ 46 [ 40785 [545 [ 18] Bspp1
DCV30S-10GED| 30 50 [ 60 [ 60 [ 50 [90.5 [64 [ 20 BSPP11/4
DCV385-12GED| 38 60 [ 70 [ 65 [ 55 [102 [71.5 [ 22 ] BsPP11/2
MeTPUYECKas LIMAMHAPUYECKas
Hapy>xHbIn T
Cepumn Koanposka maverp | H | h | hy | K L ( i SRS
TPY6bI
L DCV 06L - M10ED 6 1417117144 [265] 8 [Mi0x1
light  [DCV08L-MI12ED 8 17 19191943 [285 [12]Mm12x15
PN400 I'pcv 10L-M14ED 10 192422119053 [385[12][M14x15
DCV 12L-M16ED 12 22|30 |27 22155 [405 [12]M16x15
DCV 15L - M18ED 15 27 [ 322727 [575]425 [ 14 m18x15
PB160 |DCV 18L- M22ED 18 3236362764 (a8 [1a|m22x15
DCV22L-M26ED| 22 36 |46 a1 [32]72 [56 [16[M26x15
PB 100 |DCV28L-M33ED| 28 41 55 [50[40805[64 [18[M33x2.0
DCV 35L-M42ED| 35 50 [60 [ 6050 [915[70 [20[Mm42x2.0
DCV42L-M48ED| 42 60 [70[ 655593 [705 [22|ma8x20
s DCV 068 - M12ED 6 17 [19]19]1946 [315]12][m12x15
heavy [DCV08S-M14ED 8 191971919146 [315]12]M1ax15
PB400 [pCv 10S-M16ED 10 22 (242222054 (38 [12|M16x15
DCV 125 - M18ED 12 24 [27 2422057 [a1 [12|m18x15
DCV 145 - M20ED 14 27 | 322727161 [435 [ 14a[mM20x15
DCV 168 - M22ED 16 30 [36[32]27[ea a6 [1a|m22x15
DCV20S-M27ED| 20 36 [46 [a1]32]715]50 [16[M27x20
PB250 |DCV255-M33ED| 25 46 [ 50 [46 40 ]785]545 [ 18[M33x2.0
DCV30S-M42ED| 30 50 [ 60 [ 60 [ 50 [90.5]64 [20[M4a2x2.0
DCV38S-M48ED| 38 60 [ 70 [ 6555 [102 [715 [ 22 [M48x2.0

Bce pasmepbl yKA3aHbl B MUAAUMETPAOX, KPOME CNELNAABHO OBO3HAUYEHHbIX.

N0 YMOAYQHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO ED-RINg noctasaseTtcsa 13 mareprana NBR, anbo Viton no sanpocy (CMoTpu CTpaHnUy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




3OF/\yLIJKO pe3b6OBO$I noA WeCTUroaAHHUKNM C YINAOTHUTEABHBIM KOAbLLOM

*ED-Ring _“ED-Ring
i
B
)
|
- -
PB Koanposka (M) Koamnposka (G) I I D H L l
AP AMP meTpuueckas |  BSSP (G)
400 DVSTI- M1OED |DVSTI-01GED |M 10x 1 BSSP 1/8 14 5 12 8
DVSTI - M12ED - M12x1.5 - 17 6 17 12
DVSTI - M14ED |DVSTI-02GED [M 14x 1.5 BSSP 1/4 19 6 17 12
DVSTI - M16ED |DVSTI-03GED [M 16x 1.5 BSSP 3/8 22 8 17 12
DVSTI - M18ED - M 18x 1.5 - 23.9 8 17 12
DVSTI - M20ED - M20x 1.5 - 259 10 19 14
DVSTI - M22ED |DVSTI-04GED |[M22x 1.5 BSSP 1/2 27 10 19 14
DVSTI - M26ED - M26x1.5 - 31.9 12 21 16
DVSTI - M27ED |DVSTI- 06GED  |M 27 x2 BSSP 3/4 32 12 21 16
DVSTI - M33ED |DVSTI-08GED |M 33 x2 1 39.9 17 22.5 16
250 DVSTI - M42ED |DVSTI- 10GED |M42x2 BSSP 1 1/4 49.9 22 22.5 16
DVSTI - M48ED |DVSTI- 12GED |M 48 x 2 BSSP 1 1/2 55 24 22.5 16

3ArAYLLKO Pe3bO0BAS NMOA LLUECTUNPAHHWUKM C YIAOTHUTEABHBIM KOABLIOM
*O-Ring

“J-Ring
Vi
_h\wumw
H
S
Il '|||
T/
)
{
{
T

PB Koanposka (M) TS D H L l

630 DVSII - M10 M 10x 1 13 5 14 10
DVSTI - M12 M12x1.5 17 6 16.5 11.5
DVSII - M14 M14x1.5 19 6 16.5 11.5

DVSII - M16 M16x1.5 21 6 18 13
DVSTI - M18 M18x1.5 23 8 19.5 14.5
400 DVSTI - M22 M22x1.5 27 10 20.5 15.5

DVSTI - M26 M26x1.5 31 12 21 16

DVSII - M27 M 27 x 2 32 12 24 19

DVSTI - M33 M 33 x2 38 17 255 19
DVSTI - M42 M 42 x2 48 22 26 19.5

Bce pasmepbl yKa3aHbl B MUAAMMETPOX, KPOME CNEUMAAbHO OBO3HAUEHHbIX.

NO YMOAUYCHMIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO ED-RINg nocTtasasetcs 3 matepuraaa NBR, Anbo Viton no sanpocy (CMOTpu CTpaHuLy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION



3ArAylwka GUTMHIa ¢ ynaotTHeHnem *O-Ring

kL

3ArAyLKA TPYOKM

Hapy>kHbin
Cepuu Koanposka ANCMOTD TOYBH L
L DVKA - 06L/S 6 18.5
light DVKA - 08L/S 8 18.5
PN 315/PN 630 |DVKA-10L/S 10 20
DVKA - 12L/S 12 20.5
DVKA - 15L 15 20.5
DVKA - 18L 18 22.5
PN 160 DVKA - 221 22 25
DVKA - 28L 28 25.5
DVKA - 35L 35 30
DVKA - 421 42 30
S
heavy DVKA - 145 14 22.5
PN 630
PN 400 DVKA - 16S 16 23.5
DVKA - 20S 20 28.5
DVKA - 255 25 29
DVKA - 30S 30 30.5
PN 315 DVKA - 385 38 33
Hopy>Hbiin
Cepum Koanposka | anametp H h L l
TOY6bI
L DCA - 06L 6 14 12 22 |7
light DCA - 08L 8 17 14 23 | 8
PN 315 DCA - 10L 10 19 17 24 | 9
DCA-12L 12 22 19 25 | 10
DCA - 15L 15 27 24 26 | 1
DCA - 18L 18 32 27 28 11.5
PN 160 DCA - 22L 22 36 32 30 | 135
DCA - 28L 28 41 41 31 14.5
DCA - 35L 35 50 46 36 | 145
DCA - 420 42 60 55 39 | 16
S DCA - 06S 6 17 14 26 | 1
heavy DCA - 08s 8 19 17 28 13
PN 630 DCA - 10S 10 22 19 29 | 125
DCA-12S 12 24 22 31 14.5
DCA - 14S 14 27 24 34 | 16
PN 400 DCA - 168 16 30 27 34 | 1565
DCA - 20S 20 36 32 39 | 175
DCA - 258 25 46 41 44 20
DCA - 30S 30 50 46 47 | 20.5
PN 315 DCA - 38S 38 60 55 54 23

Bce pasmepsbl yKa3aHbl B MUAMUMETPAX, KPOME CMELMAABHO OBO3HAUEHHbIX.
N0 YMOAYAHMUIO YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO O-RiNg NocTaBaseTcs 13 marepuaaa NBR, anbo Viton no sanpocy (CMoTpu CTpaHnuy 5)

JU Hy-LoK CORPORATION




TpybHQOs BCTAOBKA

AN TOHKOCTEHHbBIX CTAABHBIX M HEPXKOBEIOLMX TPYOOK

Hapy>HbIn | HOpy>XHbIn
Koanposka AMameTp | anametp d D L
; TOYObI TPYObI
e - - DIL6-1 6 4 2.6 3.8 15.5
L—\— i DIL6-0.75 6 4.5 3.1 4.3 12.5
DIL6-0.5 6 5 3.6 4.8 16.5
"’*’| - DIL8- 1 8 6 4.6 5.8 15.5
DIL10-1.5 10 7 5.6 6.8 17
DIL10-1 10 8 6.6 7.8 16.5
: DIL12-1.5 12 9 7.6 8.8 16.5
DIL12-1 12 10 8.6 9.8 16.5
DIL15-1.5 15 12 10.2 11.8 17
DIL15-1 15 13 11.2 12.8 17
DIL16-1 16 14 12.2 13.8 17
DIL18-1.5 18 15 13.2 14.8 17.5
DIL18-1 18 16 14.2 15.8 17.5
DIL20-1.5 20 17 156.2 16.8 20
DIL 20-1 20 18 16.2 17.8 22
HaknaHas ramka DIL22-1.5 22 19 17.2 18.8 18
DIL22 -1 22 20 18.2 19.8 18
(ANS KpEeNAEHMS HO NAHEAD) Sl ot o Y oo T 208 1 215
.'f DIL25-1.5 25 22 20.2 21.8 23.5
b ] DIL28 -2 28 24 22.2 23.8 18
DIL28-1.5 28 25 23.2 24.8 18
" DIL30-2 30 26 24.2 25.8 23.5
,.T Fi Mli | DIL35-2 35 31 28.8 30.8 22.5
| | DIL38-3 38 32 29.8 31.8 26.5
DIL38-2.5 38 33 30.8 32.8 26.5
H /
Cepun KOANPOBKG HOpY)KHbII/I AVOMETP TPYObI H L T
Light Heavy
L DLN 06L 6 - 17 M12x1.5
L/S DLN 08L - 06S 8 6 19 M14x1.5
L/S DLN 10L - 08S 10 8 22 6 M16x1.5
L/S DLN 12L - 10S 12 10 24 M 18x 1.5
S DLN 12S - 12 27 M20x 1.5
L/S DLN 15L - 14S 15 14 30 7 M22x1.5
S DLN 16S - 16 32 M24x15
L DLN 18L 18 - 36 8 M26x1.5
L/S DLN 22L - 20S 22 20 41 M 30 x 2
L/S DLN 28L - 25S 28 25 45 M 36 x 2
S DLN 30S - 30 50 9 M 42 x2
L DLN 35L 35 - 55 M 45 x 2
L/S DLN 42L - 38S 42 38 65 10 M 52 x 2

*Mo ctaHaapTty DIN 80705.

Bce pasmepbl yKa3aHbl B MUAAMMETPOX, KPOME CNEeUMAAbHO OBO3HAYEHHBIX.

JU Hy-LoK CORPORATION



YNAOTHUTEABHbBIE KOALLIA AAS QUTUHIOB YNAOTHUTEABHbBIE KOABLLO AAS

DWH/DTH 1 DSWVE dutnHros DSVW/DSVT
Koanposka HapyxHss pe3bda Koamposka HapyxHss pe3bdba
77 DKA-01G PF 1/8 DKAZ-01G PF 1/8
e DKA - 02G PF 1/4 DKAZ - 02G PF 1/4
DKA - 03G PF 3/8 DKAZ - 03G PF 3/8
DKA - 04G PF 1/2 DKAZ - 04G PF 1/2
DKA - 04G x 4.5 PF1/2 DKAZ - 06G PF 3/4
DKA - 06G PF 3/4 DKAZ - 08G PF1
DKA - 08G PF1 DKAZ - 10G (M42) PF11/4(M42x2)
DKA - 10G (M42) PF11/4 (M 42x2) DKAZ - 12G (M48) PF11/2 (M 48x2)
|| DKA - 12G (\M48) PF11/2 (M 48x2) DKAZ - M10 M10x1
7 DKA - M10 M10x1 DKAZ - M12 M12x1.5
DKA - M12 M12x1.5 DKAZ - M14 M 14x1.5
DKA - M14 M 14x1.5 DKAZ - M16 M16x1.5
DKA - M16 M16x1.5 DKAZ - M18 M 18x1.5
DKA - M18 M18x1.5 DKAZ - M20 M20x1.5
DKA - M20 M20x1.5 DKAZ - M22 M22x1.5
DKA - M22 M22x1.5 DKAZ - M26 M26x1.5
DKA - M22 x 4.5 M22x15 DKAZ - M27 M 27 x2
DKA - M26 M26x1.5 DKAZ - M33 M 33 x2
DKA - M26x 4.5 M26x1.5
DKA - M27 M 27 x2
DKA - M33 M 33 x2

YNAOTHUTEABHBIE KOABLIAAAI PUTUHTOBDGC

Koanposka BHYTPEHHSS PE3b6a
DKI - 026 BSSP 1/4
DKI - 04G BSSP 1/2
ED-Ring O-Ring
AN HOPY>KHOW pe3bbbl
K Koanposka D t
cAnpoaia METPNYECKOS BSSP (G) AHpoRK

KP-B-S M8 M8x1 - KP-B-DS 06 4 1.5
KP-B-501G | M 10x1 BSSP 1/8 & j KP-B-DS 08 6 1.5
KP-B-SM12 | M12x1.5 BSSP 1/4 KP-B-DS 10 7.5 1.5
KP-B-S02G | M14x1.5 BSSP 1/4 KP-B-DS 12 9 1.5
KP-B-SM16 | M16x1.5 - - KP-B-DS 14 10 2
KP-B-S 03G - BSSP 3/8 KP-B-DS 16 12 2
KP-B-SM18 | M18x1.5 - KP-B-DS 18 15 2
KP-B-SM20 | M20x1.5 - | KP-B-DS 20 16.3 24
KP-B-S 04G - BSSP 1/2 & KP-B-DS 22 20 2
KP-B-SM22 | M22x1.5 - uly KP-B-DS 25 20.3 2.4
KP-B-S 06G M26x1.5 BSSP 3/4 e KP-B-DS 30 25.3 2.4
KP-B-S06G | M27x2 BSSP 3/4 KP-B-DS 28 26 2
KP-BS0BG | M33x2 BSSP 1 Do . 2
KP-B-S10G | M42x2 BSSP 11/4 KP-B.DS 45 28 Py
KP-B-512G | M48x2 BSSP 1 1/2 '

Bce pasmepbl yKA3aHbl B MUAMUMETPAX, KPOME CNEUMOAABHO OB03HAUEHHDIX.

JU Hy-LoK CORPORATION



Pasmepbl GUTUHIQ

KelY(e

i
L

Bpe3Hoe KOAbLO

Hapy>kHbin
Cepun KOAMP OBKA (epTeeEE AMamMeTp D.N D D, d H L M l b
ranKa BPE3HOEKOABLO Size
TOYObI
LL DN - 04LL DS - 04LL 4 3 4 5 3 10 11.5 M8x1 4 8
very DN - 06LL DS - 06LL 6 4 6 7.5 4.5 12 12 M10x1 55 8
light DN - 08LL DS - 08LL 8 6 8 9.5 6 14 12.5 M12x1 55 9
DN - 10LL DS - 10LL 10 8 10 11.5 8 17 12.5 M 14x1 6 9
DN - 12LL DS - 12LL 12 10 12 13.5 10 19 13 M16x 1 6 9
L DN - 06L DS - 06 6 4 6 8.1 4 14 15 MI12x15| 7 10
light DN - 08L DS - 08 8 6 8 10.1 6 17 15 M14x15| 7 10
DN - 10L DS-10 10 8 10 12.3 8 19 16 M16x15| 7 11
DN - 12L DS-12 12 10 12 14.3 10 22 16 M18x15| 7 11
DN - 15L DS-15 15 12 15 17.3 12 27 17.5 M22x15| 7 12
DN - 18L DS-18 18 16 18 20.3 15 32 18 M26x1.5| 7.5 12
DN - 221 DS-22 22 20 22 24.3 19 36 20.5 M30x2 7.5 14
DN - 28L DS-28 28 25 28 30.3 24 41 21 M 36 x2 7.5 14
DN - 35L DS- 35 35 32 35 38 30 50 24 M 45x2 10.5 16
DN - 421 DS -42 42 40 42 45 36 60 24 M52 x2 11 16
S DN - 06S DS - 06 6 3 6 8.1 4 17 16.5 M14x15] 7 12
heavy |DN -08S DS - 08 8 4 8 10.1 5 19 16.5 M16x15] 7 12
DN -10S DS-10 10 6 10 12.3 7 22 17.5 M18x1.5]| 7.5 12
DN-12S DS-12 12 8 12 14.3 8 24 18 M20x1.5]| 7.5 12
DN - 14S DS-14 14 10 14 16.3 10 27 20.5 M22x15] 8 14
DN - 16S DS- 16 16 12 16 18.3 12 30 21 M24x1.5]| 85 14
DN - 20S DS-20 20 16 20 22.9 16 36 24 M 30x2 10.5 16
DN - 258 DS-25 25 20 25 27.9 20 46 27 M 36 x 2 12 18
DN - 308 DS - 30 30 25 30 33 25 50 29.5 M 42 x 2 13.5 20
DN - 38S DS - 38 38 32 38 41 32 60 32.5 M 52 x 2 16 22

Bce pasmepbl yKa3aHbl B MUAAMMETPOX, KPOME CNEeUMAAbHO OBO3HAYEHHBIX.

JU Hy-LoK CORPORATION




S
5
@

=

=
=)
5
=

www.fluid-line.ru
mail@fluid-line.ru

000 , Pnong-NnanH”
107023, MockBa, CemeHOBCKMUI Nep. 15

Ten. :(495) 517-7261, ®akc:(495) 360-8062






